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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2015.
Pogány János

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ADY András:
Hegytetőn – Versek.
Eger, 1948. Krusniczky.
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Sok szeretettel Gabriellának és
Attilának a diákkori zsengéket –
Bandi Bp. 1982. márc. 19.” dedikált
példány!

3000,-
2., (ADY Endre, Jászi Oszkár, Rubin
László, Pólányi Károly):
Három március 1911-1912-1913
Ady Endre három ünnepi verse. - -
ünnepi beszédei. A Galilei Kör öt éves
fennállása alkalmából.
/A Galilei Kör könyvtára 11./
Bp., 1913. Galilei Kör. 32 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
3., ADY Endre:
Levél az apámhoz – Ujházi Ede
(Bp., 1924.) Amicus.
10 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Vízjeles papírra nyomtatott, számo-
zott (109./1000) példány!

3000,-
4., ARMSTRONG, Hamilton Fish:
Mi vagy Ők
Két világ összeütközése.
Fordította: Vámbéry Rusztem.
Bp., 1937. Századunk.
120 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely K. Görög Ata munkája. 
„Sanyinak tea helyett, Adrinak tea
utánra – Rusztem” a fordító által
dedikált példány!

3000,-

5., (ARNOLD Lajos), Füry Lajos:
A pelikánok este hazatérnek – Regény.
/Magyar emigrációs remekírók/
(Buenos Aires, 1971.) Editorial
Transsylvania. 379 p. 2 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
kötésben, a szennylapon „Cleveland
Hungarian Heritage Society – Copy”
bélyegző. Az emigráns venezuelai ma-
gyarság életét bemutató regény.
Szép példány.

6000,-
6. (ARNOLD Lajos), Füry Lajos:
Delet harangoznak Budán
München, 1979. Ledermüller. 893 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben.
A szerző hatalmas lélegzetű trilógiájá-
nak második darabja. Monumentális
történelmi regény, amelyet sajnos csak
kevesek ismernek. A senior Leder-
müller irodalmi alapítvány pályázatá-
nak díjnyertes műve. Emigráns.

6000,-
7., ÁRVAY Sándor, Dr.:
A nő endocrinológiája – Utalással a
hormonális zavarok gyógykezelésére.
Debrecen, 1948. Debreceni Tudo-
mányegyetemi Ny.
XVIII. 355 p. 10 rajzos t. 1 errata.
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Zétény Győzőnek igaz barátság-
gal – 950 X. 19. Árvay Sándor” a jeles
egyetemi professzor, igazgató főorvos
által a kiváló orvosi szakírónak dedi-
kált példány!

15000,-
8., BÁLINT Imre, Dr.:
Egy diakónus kalandjai és vallomásai
Youngstown, USA., 1990.
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Katolikus Magyarok Vasárnapja. 224 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Magyaros és klérikus szeretettel
ajánlom könyvemet Dr. Valentiny
Géza Prelátus Atyának és kedves hon-
fitársamnak: Bálint Imre…” dedikált
példány! Emigráns.

4000,-
9., BALOGH István: Reálpolitika az
egyház és az állam viszonyában
- - öt cikke.
Parragi György zárószavával.
(Bp., 1948. Szerző.) 29 p. 1 sztl.lev.
Fűzve. A szerző politikus, országgyűlési
képviselő cikksorozata.

3000,-
10., BÁNSZKY Pál:
Németh József
/Mai magyar művészet/
Bp., 1974. Képzőművészeti Alap.
46 p. 1 sztl.lev. részben színes képek-
kel. A festőművész portréja Koffán
Károly felvétele.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. A szerző által aláírt, a festő-
művész által „Tóth Lászlónak barát-
sággal – Németh József 1974. ápr. 1.”
dedikált példány!

3000,-
11., BANUTA, Ion:
Üzenet – Versek.
Fordította: Kiss Jenő.
Bukarest, 1964. Irodalmi. 86 p. 4 t.
(Deák Ferenc linometszetei) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. Domokos Sámuel irodalom-
történész, műfordítónak román nyel-
ven dedikált példány!

4000,-

12., BARCSAY-Amant Zoltán:
A francia forradalmi háboruk hadi-
foglyai Magyarországon, idetelepí-
tésük első esztendejében 1873
Bp., 1934. (Bárd J. és Fia kny.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sárikának(?) Barcsay-Amant Zoltán”
a főhadnagy, Hadimúzeum igazgató
által dedikált példány!
A szerző bölcsészdoktori értekezése, a
világháború után Ausztriába emigrált,
az Adeliges Jahrbuch szerkesztője. 

4000,-
13., BEKE Margit:
A magyar katolikus püspökkari tanács-
kozások története és jegyzőkönyvei
1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

6000,-
14., BERKOVITS Ilona: A Képes
Krónika és Szent István királyt ábrá-
zoló miniaturái
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
1 sztl.lev. 2 t. 22 p.
Kiadói papírborítóban.
„Mihalik Sándornak szeretettel – Ili”
dedikált példány!

4000,-
15., BERTHA Bulcsu:
Balatoni évtizedek
/Magyarország felfedezése/
Bp., 1973. Szépirodalmi.
243 p. 16 kétoldalas t. (Balla Demeter
fotói) 4 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Bizse Jánosnak baráti üdvözlettel –
B. Bulcsu, Bp. 1973. X. 29.” a kiváló

4



pécsi festőművésznek, Zs. Kovács
Diana textil-iparművész férjének 
dedikált példány!

4000,-
16., (BINDER Jenő):
Folklore-forgácsok
Különlenyomat az Ethnographia-
Népélet 1928./3-4. számából.
(Bp., 1928. Ny.: Kir. M. Egyetemi.) 
138-146 p.
Fűzve. „Dr. Horváth János egy. tanár
úrnak mély tiszteletem jeléül –
Binder Jenő” dedikált példány!

3000,-
17., BIRÓ József:
Kőrösi Csoma Sándor és a szabirok
Los Angeles, 1988. Szerző.
86 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

4000,-
18., BOKOR György: A Budai-
hegység nyugati peremének földtani
viszonyai. Bölcsészdoktori értekezés. 
Bp., 1939. Szerző. – Mérnökök Ny.
53 p. 1 t. ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelettel és hálával a sok
előzékeny segítségért Dr. Noszky Jenő
múz. igazgató Úrnak – Bokor
György” A Magyar Állami Földtani
Intézet geológusának, későbbi igaz-
gatójának dedikált példány!

3000,-
19., BOZÓ Ferenc:
Szivárvány – Versek.
(Kecskemét, 1943. Szerző. - Petőfi Ny.) 
48 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely a
szerző munkája. „Mély tisztelettel –
Bozó Ferenc” dedikált példány! 

3000,-

20., BÖLÖNY József:
Vadvirágok (Versek.)
Bp., 1897. Athenaeum.
1 sztl.lev. 1 t. 78 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Zih Károly kedves barátomnak –
Bölöny József” dedikált példány! 

4000,-
21., BRÓDY László:
Esztendők – Versek.
(Bp., 1945.) Szemes (Ferenc).
128 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Gáspárné
Dávid Margitnak tisztelője: Bródy
László” az írónőnek dedikált példány! 

4000,-
22., BRÓDY Sándor:
Szinésznők
Bp., 1905. „Jövendő”. 3 sztl.lev. XIII.
1 sztl.lev. 120 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Az író többek között Jászai
Mariról is vall művében.

3000,-
23., A Budapesti Korcsolyázó Egylet
jelentése huszonötévi jubileuma alkal-
mára. 1869-1894
Bp., 1895. (Ny.: Franklin-T.) 1 t. (az
egylet vezetői) 109 p. 3 fénynyomat t.
(1875-ben épült csarnok, A mester-
séges jégpálya melletti csarnok,
1893/94-ben épült csarnok) 1 kihajt-
ható t. (időjárás) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. A kiváló
képek Divald Károly műtermének
munkái.

6000,-
24., BUDAVÁRY László: Könnyek a
kereszten és más elbeszélések
Bp., 1926. Nemzeti Élet.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban. „Bajtársi
tisztelettel – Bp. 1930. szept. 9.
Budaváry László” dedikált példány! 

Elbeszélések az I. világháború
idejéről. A szerző az I. vh.-ban, mint
póttartalékos szakaszvezető frontszol-
gálatot teljesített. A két vh. között a
magyarországi szélsőjobboldal egyik
meghatározó, hírhedten antiszemita
képviselője, aki elsősorban, a ma-
gyarországi zsidókérdéssel foglalkozott
Nemzetgyűlési indítványt nyújtott be a
zsidókérdés „intézményes” megoldá-
sára, amelynek lényege, hogy hogyan
és miként lehet hatékonyan és gyorsan
a zsidókat minden vagyonuktól meg-
fosztani. Ő alkotta meg továbbá a
zsidók megrendszabályozására a
hírhedten abszurd tíz pontot. A betil-
tott antiszemita Prónay - Párt „kék
ingesek”, majd a Szálasi – Párt tagja. A
II. vh. után letartóztatták, a népbíróság
12 évi börtönre ítélte.

6000,-
25., CATHREIN, Viktor:
Der Sozialismus
Eine Untersuchung seiner Grund-
lagen und seiner Durchführbarkeit.
Freiburg im Breisgau, 1906.
Herdersche. XVI. 438 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A szerző, német jezsuita
filozófus alapműve.

6000,-
26., CS. SZABÓ László:
Két tükör közt – Beszélgetések.
(Basel, 1977. Európai Protestáns
Szabadegyetem (Bern) és az Aurora.)
1 t. 208 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Beszélgetések
Illyés Gyulával, Kabdebó Tamással,

Peéry Rezsővel, Pilinszky Jánossal,
Siklós Istvánnal, Weöres Sándorral.
Emigráns.

4000,-
27., CS. SZABÓ László:
Ország és irodalom –
Négy tanulmány.
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Politikai és
Társadalomtud. Int.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
28., CSATHÓ Kálmán:
Ibolyka – Egy pesti leány kalandjai.
Bp., 1921. Singer és Wolfner.
1 sztl.lev. 143 p. Negyedik kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (55./60), aláírt, bib-
liofil példány!

4000,-
29., CSÁVÁS Sándor:
Nyolc év gyöngyszemei
Képek a kisujszállási ref. Horthy reál-
gimnázium egyik osztályának életéből.
(Debrecen, 1933. M. Nemzeti Könyv-
és Lapkiadóváll.) 16 p.
Kiadói foltos papírborítóban.
„Seri András kedves kollégámnak
baráti szeretettel: Csávás Sándor”
dedikált példány! Kis példányszámú
mű, amely az iskolatársak számára
készült.

4000,-
30., CSEKEY István: Liszt Ferenc
származása és hazafisága / Különle-
nyomat a Budapesti Szemléből.
Bp., 1937. (Ny.: Franklin-T.)
36 p. 2 kihajtható t.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.
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„Keblovszky Lajosnak régi barátság-
gal – Csekey István” dedikált
példány!

8000,-
31., CSICSÁKY Jenő:
Mu – Az emberiség szülőföldje.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
226 p. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvá-
szon kötésben. „Schédy Guszti bará-
tomnak kedves kartársamnak őszinte
szeretettel – Csicsáky Jenő” dedikált
példány!
Csicsáky Jenő (1885–1960) könyve, a

Mu az emberiség szülőföldje. A világot
körbehajózó, a magyarok őseit lázasan
kereső „hosszújáratú tengerész-
kapitány” ebben a műben írta le azt a
földtani bizonyítékokkal megtámoga-
tott teóriáját, miszerint Hawaii
közelében létezett egy kontinens, a Mu
kultúra hazája. Amely tizenkét és fél
ezer évvel ezelőtt elsüllyedt, a mainál
sokkal fejlettebb civilizáció az embe-
riség aranykora volt.

6000,-
32., CSIKÓS Cs. Károly:
Szétszórt fények gondolatok
30 éve már… a magyar forradalomnak.
(USA, 1986. Szerző.) 78 p. 1 sztl.lev.
Második bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Sok szeretettel Marikának – Csíder
Károly” dedikált példány!

3000,-
33., CSORBA Győző:
Séta és meditáció (Versek.)
Bp., 1965. Magvető.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

„Hajnal Gáboréknak kézcsókkal,
baráti szeretettel ajánlom – Pécs, 65.
ápr. 18. Csorba Győző” a költő-
társnak dedikált példány!

3000,-
34., CSURKA István:
Hamis tanú – Regény.
Bp., 1959. Szépirodalmi.
300 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kozma Károlynak, hogy majd alka-
lomadtán elkérhessem tőle – Csurka
István” a filmes szakembernek
dedikált példány!

4500,-
35., (DAPSY Gizella, Rozsnyai 
Kálmánné), Nil:
El nem küldött levelek – (Versek.)
Szeghalom, 1910. (Ny.: Tevan Adolf,
Békéscsaba) 19 sztl.lev. szecesszós raj-
zos (zöld) könyvdíszekkel, amelyek
Margarete Balla-Rimpl munkái.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Kézzel számozott (216./300), aláírt
példány! „Szeretettel küldöm Hasz-
linger Böskének, akinek az édes
aranyfeje mindig előttem van III. 21.
óta. - Nil” dedikált példány!

A költő, óvónő a Tanácsköztársaság
idején a községi és járási direktórium
tagja volt, később a román csapatok
bevonulása után kommunista gyanús-
sá vált, letartóztatták, s fogva tartották,
végül állásvesztésre ítélték. 1926-tól
Verőcén élt. Férjével, Rozsnyai
Kálmánnal együtt közeli barátságba
került Ady Endrével és az Ady család-
dal. Költeményeit és elbeszéléseit Nil
álnéven jelentette meg.

4000,-
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36., Demokrata – Független folyóirat.
1988. III. sz. Szerk.: Nagy Jenő.
(Bp., 1988. ABC Független –
Szamizdat.) 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Rota sokszorosított szamizdat folyóirat. 
Az 1988. március 15-i tüntetés 1956

óta a Kádár-rendszer addigi legna-
gyobb ellenzéki tüntetése volt. A
Kossuth téren Tamás Gáspár Miklós,
a Batthyány-örökmécsesnél Hodosán
Róza, a Bem-szobornál Pákh Tibor
mondott beszédet, a Nagy Jenő-féle
„Demokrata” szamizdat folyóirat „12
pontját” Martin Ferenc olvasta fel, s
mindvégig három transzparens volt
látható, melyeknek a jelmondatai:
„Sajtószabadságot!!!”, „Egyesülési
szabadságot!” és „Valódi reformo-
kat!!!”. Ez a szám közölte a tüntetők 12
pontját. A füzetbe helyezve: 
„Népszavazást a Kossuth-címer
ügyében! - Budapest, 1988. augusztus
20.” a címerrel illusztrált röplap. 

3000,-
37., DEREÁNO István Dr., Rózsa-
hegyi: Arany János „izaparti hű ba-
rátja” – Horogszeghi Szilágyi István
élete és kora
(Nagykőrös), 1941. Nagykőrösi Arany
János Társaság.
251 p. 3 t. (képek) 1 errata
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Biczó András munkája, körülvágatlan,
megkímélt példány. Szilágyi István,
Arany Jánosnak debreceni tanulótársa
volt és barátságuk a nagyszalontai gim-
náziumban, ahol tanári állást kapott,
tovább erősbödött.

3000,-

38., DEVECSERI Gábor:
Csak annyi meleget (Versek.)
Bp., 1968. Magvető.
245 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „E. Szinlás Zsófiának
kézcsókkal és köszönettel a régi
Somlyó Zoltán könyvért! – Devecseri
Gábor” dedikált példány!

4000,-
39., DROZDY Győző:
A demokrácia
(Bp., 1946. Szerző. – Ny.: Hungária.)
630 hasáb (kéthasábos szövegszedet)
Kiadói papírborítóban. „Dr. Jellinek
Adorjánnak, a gondolkodó, koncep-
ciózus jó embernek, őszinte demok-
ratának, megértő jóbarátnak tisztelete
jeléül: Bpest, 1948. okt. 22. Drozdy
Győző” dedikált példány!
Drozdy Győző (1885-1970) újságíró,

országgyűlési képviselő. Az 1920-as
években, a parlamentben az ellenzék
egyik vezérszónokának számított.
Drozdy tagja volt annak a bizottság-
nak, amely a második zsidótörvényt
vitatta meg a parlamenti beterjesztés
előtt. 1944-ben a nyilas hatalomátvétel
után Bajcsy-Zsilinszkyvel együtt buj-
kált. Ezt a kötetet Bajzs-Zsilinszky
mártírsírjára ajánlja. 1945-ben kisgaz-
da képviselő lett, a Sulyok-párt tag-
jaként küzdött a kommunisták ellen.

6000,-
40., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal)
New York, 1983. Püski.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A könyvtestbe helyezve
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a Duray Bizottság – Első tájékoztató
levél c. kétoldalas nyomtatványa Duray
életrajzával, amely beszámol arról,
hogy Duray ismét börtönbe került.

3500,-
41., DUTKA Ákos:
A Holnap városa
Regényes korrajz a nagyváradi "A
Holnap" születésének idejéből.
Bp., 1955. Magvető. 1 t. (Gulácsy
Lajos rajza) 255 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Lippóczy
Gyuláné őnagyságának ismeretlenül
hódolattal – Dutka Ákos” Szeged
956. VI. 5.” dedikált példány!

4000,-
42., ELEK István:
Csokonai versművészete
Bp., (1937.) Kir. M. Egyetemi Ny.
114 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.
„Dr. Supka Géza igazgató úrnak tisz-
telete jeléül – Dr. Elek István”
szabadkőművesnek, az ünnepi könyv-
hét kezdeményezőjének dedikált 
példány!

3000,-
43., EÖTVÖS Károly:
A nagy per, mely ezer éve folyik s még
sincs vége I-III. /- - munkái/
Bp., 1905. Révai T. (1.) 2 sztl.lev. 333
p. 1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev. 332 p.
(3.) 2 sztl.lev. 323 p. Második kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott szecessziós
(s.kék) egészvászon kötésben, körben
piros lapszéllel. (3 db.)
A szerző 1883-ban a hírhedt tiszaesz-

lári perben a vádlottak védőügyvéd-
jének szerepét vállalta és neve túljutott
az ország határain. A nagy per az egyik
főműve, amelyben az 1883-as tisza-

eszlári gyilkosság és az azt követő per
eseményeit írja le – természetesen a
saját szemszögéből.

6000,-
44., EÖTVÖS Károly:
Utazás a Balaton körül I-II.
/- - munkái/
Bp., 1905. Révai T.
(1.) 2 sztl.lev. 301 p. 1 sztl.lev.
(2.) 2 sztl.lev. 299 p. Negyedik kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott szecessziós
(s.kék) egészvászon kötésben, körben
piros lapszéllel. (2 db.)

6000,-
45., ERDÉLYI László, Dr.:
Ötven historikus szentistváni emlék-
művei –
Sok tisztázott alapvető probléma.
Szeged, 1941. Eggenberger-féle Kk.,
Rényi K. 1 sztl.lev. 231 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
46., ÉRDY Miklós, Dr.:
A sumír, ural-altaji, magyar rokonság
kutatásának története I. rész: a 19.
század (Unicus! Több nem jelent
meg.) Angol-magyar bilingvis.
/Studia Sumiro-Hungarica 3./
New York, 1974. Gilgamesh.
530 p. 1 sztl.lev. rajzokkal, képekkel.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Emigráns magyar őstörténet.

6000,-
47., EREKY István:
Az egyetemi szelekció reformja
/Orsz. Felsőoktatási Tanács 7./
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi.
32 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kiss Árpád kedves barátomnak -
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Ereky” dedikált példány!
A dedikáció címzettje közel négy

évtizeden keresztül volt a szegedi
tudományegyetemen folyó kémiai
oktatás és kutatás meghatározó alakja. 

2500,-
48., 1956 szemtanúk – Németország-
ban élő forradalmárok emlékeznek 50
év távlatából. Szerkesztőbizottság:
Török Miklós, Baczur Magdolna, id.
Klement Kornél.
Marosvásárhely, 2006. Lyra. 272 p.
2 sztl.lev. számos képpel, amelyek
Balassa Imre 1956-os felvételei.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Takáts Endrének emlékül
müncheni éveinkre – Tisztelettel
Mészáros József, München, 2008.
szept. 14.” az egyik 1956-os szemtanú,
forradalmár (a könyv egyik szerzője)
által dedikált példány! Az utolsó
oldalon beragasztott színes fotón
Sólyom László köztársasági elnök
emlékérmet ad át Mészáros Józsefnek.
A borító verzón beragasztva az
adományozás emléklapjának fénymá-
solata.

3500,-
49., FALK Géza:
A magyar muzsika mesterei
Bp., (1937.) Dante. 206 p. 12 t.
(portrék) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Dr. Polgár Margitnak, doktorrá
avatásának örömünnepén, a magyar
művészet és igaz örömem nevében
igaz becsüléssel – Falk Géza 1941. X.
25.” dedikált példány!

4000,-

50., FARKAS István:
Tizenhétben – Novellák.
Kosicén, 1925. Ny.: „Globus”.
118 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Frenyo Lajos
úrnak szíves emlékül – Farkas István”
a szlovenszkói magyar író, iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
51., FEHÉR Tibor:
Szeretni kell – Versek.
Bp., 1936. (Ny.: Faragó Imre,
Kispest.) 56 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
egy dedikáció kitörölve, majd a címlap
utáni lapon „Garai Istvánnak
szeretettel e régi könyvet – 1970. júl
8. Fehér Tibor” tanár, költőtársának
dedikált példány!

3000,-
52., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon
Bp., 1990.
Magyar Politikai Foglyok Szöv. 230 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
kivégzett politikai foglyok jegyzékével! 

Vitéz Fehérváry István mérnök, a
Magyar Királyi Légierő katonatisztje.
1948-ban részt vesz a Magyar Harco-
sok Bajtársi Közössége illegális szerve-
zésében, amiért 1949 Bécsben letartóz-
tatják és 20 évi börtönre ítélik. 1956-
ban szabadul, Bécsbe emigrál, ahol
létrehozza a Nemzetőr c. lapot.

3000,-
53., FEJÉRVÁRY Géza Gyula, Dr.
báró: Élet, szerelem és halál –
Biológia. /Uj könyvek/
(Bp., 1927.) Révai. 2 sztl.lev. 256 p.
6 kétoldalas t. (XII. képtábla)
Későbbi félvászon kötésben.
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A címlapon aláírt példány!
A rövid életű szerző zoológus, paleon-

tológus. Nagyapja a Monarchia had-
ügyminisztere, rövid ideig Mo. mi-
niszterelnöke.

4000,-
54., (FEJTŐ Ferenc):
Mai magyarok régi magyarokról
A Szép Szó könyvnapi kiadványa.
(Bp., 1936.) Szép Szó. – Cserépfalvi.
215 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A kötet-
ben József Attila: A Dunánál című
költeménye első közlésben.

3000,-
55., FEKETÉNÉ Korény Lívia:
Az élet szekerén – Versek.
Bp., 1940. Orsz. Gárdonyi T.
118 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sinkó Károly munkája.
„Dósáné Kenese Erzsébetnek sok-sok
szeretettel és igaz nagyrabecsüléssel:
Feketéné Korény Lívia, Budapest
1940. dec. 20” a későbbi emigráns
írónőnek dedikált példány!

3000,-
56., FENYŐ László:
Fojtott virágzás (Versek.)
Bp., 1928. Hungária Hírlap Ny.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Hohleréknek barátsággal 929 VIII.
24. Fenyő László” dedikált példány!
A Radnóti sorsú költő a Nyugat máso-
dik nemzedékének kiváló költője.
1944 végén a Gestapo elfogta, nyugat
felé hajtották. Nem sokkal Kőszeg után
egy SS különítmény agyonlőtte, holt-
testét egy előre megásott tömegsírba
dobták. 3000,-

57., FERDINANDY György:
Látószeműeknek (Versek.)
Strasbourg, 1962. Szerző. 47 p.
szövegközti illusztrációkkal, amelyek
Babócsay Lajos (Párizs) munkái.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely Babó-
csay munkája. Számozott (3./250),
„Sanyikának sok szeretettel küldöm
ezt a hat szép rajzot és huszonnégy
csúnya verset: Gyurka” bibliofil,
dedikált példány! Emigráns.

4000,-
58., FERENCZI István: A római
Dacia kiterjedésének, védelmének és
felosztásának kérdéséhez / Különle-
nyomat a Kolozsvári Victor Babes és
Bolyai Egyetem közleményeiből.
Kolozsvár, 1956. (Ny.: Poligrafica,
Cluj.) 154-242 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Oroszlán
Zoltán professzor úrnak mély tisztelet-
tel – a szerző. Kolozsvár, 1959. IX.
21-én” dedikált példány!

2500,-
59., FETZ, A(august):
Weltvernichtung durch Bibelforscher
und Juden
München, (1925.)
Deutscher Volksverlag. 164 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
60., A forradalom előzményei,
alakulása és utóélete
Tanulmányok és kronológia. (1956.)
/Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987. Magyar
Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban. 3000,-
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61., FÖLDEÁK János:
Műveinkben élünk – Versek.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi.
1 t. 107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Reng Sándornak a Somogyi Ünnepi
Könyvhét emlékére – Földeák János”
dedikált példány!

3000,-
62., FÖLDES Imre:
A császár katonái
Dráma 3 felvonásban.
Bp., 1908. Gelléri és Székely. 125 p
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Kertész Aladárnak köszönettel – a
szerző” dedikált példány!

3000,-
63., FÖLDY János – Balassa Imre:
Világostól Josephstadtig 1849-1856
- - naplótöredékeiből közreadta: 
Balassa Imre.
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
323 p. 8 t. (képek) egészoldalas raj-
zokkal, rajzos portrékkal. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Kertész Róbertnek hűséges barátság-
gal: Balassa Imre, 1939. április 14-én”
dedikált példány!

3500,-
64., FRAKNÓI Vilmos:
Egy pápai követ Mátyás udvaránál
(1488-1490) /Olcsó könyvtár/
Bp., 1901. Franklin-T. 119 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
65., FRANK, Leonhard:
Német novella
Fordította: Fáy Árpád és Lányi Viktor.
Bp., 1960. Európa. 254 p. 1 sztl.lev.

Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Kodolányi Jánosnak
– szeretettel! Budapest, 1960. ápr.
Fáy Árpád” a fordító által dedikált
példány! A címlapon poss.:  „Kodo-
lányi Jánosné” autográf névbejegyzés. 

3000,-
66., FÜST Milán:
Véletlen találkozások
Bp., (1948.) Dante.
2 sztl.lev. 201 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szokolay Károlynak, kedves hall-
gatómnak, szíves emlékezésül: Füst
Milán, Budapesten, 1952., nov. 6-
dikán.” Szokolay Károly költőnek
dedikált példány!

6000,-
67., GAÁL Endre, Dr.:
A zenepolitika célkitűzései
Különlenyomat.
Bp., 1938. Phobus Ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibornak szeretettel – Gaál
Endre junius 27.” dedikált példány!

3000,-
68., GÁBOR Áron:
Az embertől keletre
München, 1967. („XX. Század”.)
327 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

3000,-
69., GÁBOR Áron:
Évszázados emberek
Los Angeles – München, (1973. „XX.
Század”.) 365 p. Harmadik kiadás.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Irmey György „kis”
cserkésznek szeretettel – Gábor Áron
1973. okt. 27.” dedikált példány!
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A szerzőt 1945 augusztusában a ma-
gyar vöröskereszt főtitkáraként hur-
colják el a Szovjetunióba és csak 1960-
ban térhet vissza. Erről a 15 évről szól
megrázó hitelességgel. Emigráns. 

4000,-
70., GÁLDI László:
A román verstörténet korszakai (I-II.)
Különlenyomat a Filológiai Közlöny
1960/2. számából.
Bp., 1960. (Ny.: Akadémiai.)
139-172 p. ; 323-367 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dénesnek szeretettel – 1960.
4. 19. GL.” dedikált példány!

4000,-
71., GALLUS Sándor:
A szentistváni gondolat ősi eredete
/A Munkásakadémia könyvtára 16./
Bp., 1942. Orsz. Szociálpolitikai Int.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
72., GELLÉRT Anikó:
Halotti korona – Történelmi regény.
(Bp., 1944.) Aesopus. – Tibor
Györgyné. 240 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Műller Károly igazgatásraméltó
igazgató úrnak nagyrabecsüléssel:
Gellért Anikó 1945. VI. 19.” dedikált
példány!

4000,-
73., GERGELY Jolán:
Mártika – A kis kereszthordozó.
Rákospalota, (1930.) Don Bosco
Szalézi Művei. 1 t. 4 sztl.lev. 75 p. 2 t.
(rajzok) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Ellának szeretettel – a szerző”
dedikált példány! 3000,-

74., (GERLŐTEI Jenő):
Székely Bertalan / Különlenyomat a
Debreceni Szemléből.
(Debrecen, 1939. Városi Ny.) 3 p. egy
kétlapos ív.
„Nagyságos Dr. Joó Tibor úrnak…
Gerlőtei Jenő” dedikált példány!

2000,-
75., GIRSIK Gézáné, Dr. és Magyar
József: Magyar multunk I. – Mondák,
regék történelmi elbeszélések a
Mohácsi-vészig. Összeállították: - -.
Buenos Aires, 1952. Dr. Girsik Géza.
185 p. 3 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Kiadói javított rajzos papírborítóban.

4000,-
76., GLATZNÉ ACZÉL Anna:
Mancika
Ifjusági szindarab 3 felvonásban.
(Bp., 1929. Szerző.) 24 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A hátulsó
borítófedél belső oldalán „A Kállay
Andor vitéz megszemélyesítőjének
rokoni szeretettel: Annuska” dedikált
példány! A borító címlapon „vitéz
Aczél László 1929” poss. névbejegyzés.

3000,-
77., GOMBOS Gyula:
Igazmondók
New York, 1981. Püski.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Fekete Sándornak
szeretettel – Gombos Gyula, New
York, 1952. febr.” Fekete Sándor író-
nak dedikált példány!

4000,-
78., GÖMÖRI Jenő Tamás:
Föld és ég között – Új versek.
Bp., 1938. Székely Ny.
127 p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan, „Lovászy Mártonnak igaz
szeretettel – Gömöri Jenő Tamás” a
kiváló író, újságírónak dedikált
példány!

3000,-
79., GÖNYEY Sándor:
Budapest környékének községei
Különlenyomat a Néprajzi Értesítőből.
Bp., 1943. Kertész J., Karcag. 222-251
p. szövegközti képekkel, rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
„Latabár Károly úrnak őszinte
tisztelettel – a szerző” dedikált
példány!

3000,-
80., GÖRGEY Gábor:
Alacsony az Ararát
Noé – Handabasa avagy a fátyol titkai.
Bp., (1971.) Magvető.
242 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (fotó montázs) papír-
borítóban.
„Molnár Antalnak megköszönve sok
szíves figyelmét őszinte tisztelettel –
71 okt. Görgey Gábor” a Kossuth-
díjas zenetörténész, zeneszerzőnek
dedikált példány!

3000,-
81., GÖRÖG Imre: Gróf Zrinyi
Miklós a költő, mint államférfi
Művelődéstörténeti tanulmány. 
/Művelődéstörténeti értekezések 20./
Bp., 1906. (Ny.: Nobel K.)
IX. 60 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A borítón Dr. Gorka Sándor poss.
bélyegző és a biológus egyetemi tanár,
szakíró autográf aláírása.

4000,-

82., GULYÁS Pál:
Mátyás király könyvtára
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1916. Franklin-T. 68 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2500,-
83., GUTHY Jenő:
Amazonia
A nő éposza – regény.
Oradea, (1936.) Sonnenfeld.
166 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Földes munkája. „Nagys. Balázs
Magda Úrnőnek hálás tisztelettel a
megértéséért – Guthy Jenő 938. V.
27.” dedikált példány! Herzl Tivadar,
„Ős ujország” című kötete által ihletett
fantasztikus regény.

4000,-
84., GYÉRESSY Ágoston, P.:
Boldog Özséb élete
Bp., 1938. Pálos Rendház. 80 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Igaz tisztelettel testvéri szeretettel –
P. Gyéressy Ágoston” dedikált
példány! A címlapon „Kodolányi
János” autográf poss. névbejegyzés.

3000,-
85., HALASSY Juci:
Titkot keresek - - versei.
(Bp.), 1943. (Szerző.)
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Domsa Gabi barátnőmnek és
Petrovez Edének ismeretlenül is
őszinte barátsággal – Halassy Juci,
Bp. 945. XII. 6.” dedikált példány!

3000,-
86., HAMVAS Béla – Kemény
Katalin:
Forradalom a művészetben
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Absztrakció és szürrealizmus Magyar-
országon.
(Bp., 1947.) Misztótfalusi.
112 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Lossonczy Tamás avantgárd munkája.
Hamvas Béla feleségével közösen írt
munkájában az európai avantgárd
távlatait vizsgálja.

4000,-
87., HANÁK Tibor:
Ideológiák és korunk –
Tíz tanulmány.
London, 1969. Szepsi Csombor Kör. 
195 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

4000,-
88., HARSÁNYI Kálmán:
Ellák – Tragédia öt felvonásban.
Bp., 1923. Pallas.
108 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Balassa Imrének – Bpen,
1923. ápr. 7. Harsányi Kálmán”
dedikált példány!
Ellák (1923) című tragédiája a világ-
birodalmat építő Attila és fia, valamint
a nagyhatalmi ábrándoktól nemzetét
féltő Ellák konfliktusa.

3000,-
89., HATÁR Győző: Mangún és más
hang,- mese,- és színpadi játékok.
Csiky Ágnes Mária előszavával.
London, 1992. Aurora. VII. 1 t.
(portré) 315 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Balázsnak és Verának igaz baráti
nosztalgiával – 19920810 Határ
Győző” dedikált példány! Lengyel
Balázs írónak és második feleségének
Kerek Veronikának dedikált példány!

1958-ban elvált Nemes Nagy Ágnes-
től, akivel azonban szellemi kapcsolata
és barátsága annak haláláig meg-
maradt.

4000,-
90., HAUSER Lipót:
Jegyesek könyve
Bp., 1927. Altalános Ny. 48 sztl.lev. +
4 sztl.lev. (gőzmosodai ív) számos
szövegközti szecessziós könyvdísszel és
egészoldalas rajzos hirdetésekkel
illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötet tartalmazza mind azt,
amely a boldog házasélet indulásához
szüksége lehetett egy korabeli jegyes-
párnak.

3000,-
91., HEGEDŰS Géza:
Hajnal a tárnák fölött
(Bp., 1952.) Ifjusági. 136 p. Győry
Miklós rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Ibinek –
hűséges olvasómnak – egyik kedvenc
írója (persze szeretettel) 1952. febru-
ár. Géza” dedikált példány!

3000,-
92., HEGEDŰS Géza:
Mátyás király Debrecenben
Történeti játék hét képben.
/Népszerű drámák 2./
Bp., 1954. Művelt Nép. 104 p. 3
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Hubayéknak – Miklósnak és Irké-
nek – jóbaráti szeretettel – 954. IV.
15. Géza” Hubay Miklós drámaíró-
nak és feleségének dedikált példány!

3000,-
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93., HEGEDÜS Loránt:
Kossuth Lajos legendák hőse
Bp., (1934.) Athenaeum.
356 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

4000,-
94., HIDEGKÚTI Béla:
Koestler emlékkönyv
Összeállította: - -.
Chicago, 1985. Hyde Publications. –
Framo. 148 p. 2 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

3000,-
95., HITTIG Gyula:
Isten tenyerén
Bp., 1939. (Szerző.)
167 p. Harmadik kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. „Szabó
Jenő öreg cimborámnak, hazatért
bajtársamnak – Hittig Gyula”
dedikált példány!

3000,-
96., HLAVÁCS Kornél:
Óvórendszabályok az ipari betegségek
és balesetek elhárítására
Bp., 1914. „Iparegészségügy” –
Thália. VII. 590 p.
Korabeli kissé sérült félbőr kötésben. 
„Nagyságos Magyarits Ágoston
Úrnak, a munkásvédelemben első
mesteremnek hálás tisztelettel és
barátsággal – Hlavács Kornél”
dedikált példány!

4500,-
97., HOLMSTEAD, Warren G.:
A fehér boszorkány - Egy csodálatos
asszony regénye. (1-6. füzet. Teljes!)
A „Magyarország” (1934. évf. 39-44.
hét) című lap heti ponyva melléklete.
(Bp., 1934. Kiadóhivatal.) 95 p.

Kiadói illusztrált egységes papír-
borítóban. Szép állapotban. (6 db.) 

6000,-
98., HÓMAN Bálint:
Szent István
(Bp., 1938.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. (címkép) 326 p. 12 t. (képek) 3
kihajtható térk. 1 kihajtható geneoló-
giai t. 3 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban,
eredeti kiadói karton tokban. 
Megkímélt állapotú példány.

4500,-
99., HONTI János:
Az ismeretlen népmese
(Bp., 1948.) Honti János Társaság. –
Officina. 36 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Hozzátartozik:
Honti János: Népnyelv, néphagy-
omány – Mesekutatás és mesegyűjtés.
Különlenyomat a „Népünk és
Nyelvünk”-ből.
(Bp., 1934. Nyn.) 152-158 p.
„Dr. Berze Nagy János igazgató
úrnak igaz tisztelője – Honti János”
dedikált példány! (2 db.)

3000,-
100., HORVÁTH Jenő, Dr.:
A nagyhatalmak megalakulása 1648-
1715 / Köztörténeti tanulmány.
A XIX. század alapvetése.
Gyula, 1910. Dobay János Kny.
XVI. 660 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Egyetlen kiadás! A jeles történész
legritkább munkája.

8000,-
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101., HÖRCHER Ödön:
A cyanhydrinek képződésének sebes-
ségéről
/A Bp-i Kir. M. Tud.egyetem Termé-
szettud. Szövetség kiadványai/
Bp., 1911. Márkus Samu kny.
24 p. 1 dupla t.
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Dr. Bálint István tanársegéd úrnak
legőszintébb hálám és tiszteletem
jeléül – Bpest, 1911. márc. 22. Dr.
Hörcher Ödön” dedikált példány!

2500,-
102., HUJMANN Ferencz:
A római pápa és a péterfillér
A magyar nép számára közli: - -.
Pécsett, 1883. Ny.: Ifj. Madarász
Endrénél. 1 sztl.lev. 102 p. 1 sztl.lev.
XIII. Leó pápa beragasztott színes
portréjával.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
103., HUSZÁR Aladár dr., vitéz
baráti: Küzdelem a magyarságért - -
beszédei és írásai.
(Bp., 1941.) Hungária. 243 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A szerző Győr város főispánja,
Budapest egykori főpolgármestere. 

4000,-
104., HUSZÁR Imre: Piscsevics orosz
tábornok vándorlásai és kalandjai
A szláv eredeti után közli: - -.
Bp., 1904. Franklin-T.
325 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók a könyvtestbe kötve. 

4500,-
105., HUSZTI Dénes: Írásbeliség és
társadalmi fejlődés Firenzében a
középkor és újkor határán

Bp., 1935. (Szerző.) 56 p.
Kiadói papírborítóban. „Dininek igaz
barátsággal – Dénes” Szabó Dénes
nyelvésznek dedikált példány!

2500,-
106., ILLÉS József:
A magyar társadalom és állam
szervezete a honfoglaláskor
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1916. Franklin-T. 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2500,-
107., ILLYÉS Gyula:
Csizma az asztalon
(Bp., 1941.) Nyugat.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Lengyel munkája.
Aláírt példány!

6000,-
108., ILLYÉS Gyula:
Kézfogások (Versek.)
Bp., 1956. Magvető. 1 t. (portré) 233
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A portré verzóján
„Kodolányi Jánoséknak szeretettel: I”
dedikált példány!

4000,-
109., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
110., IMRIK Klára:
Huszas évek (Versek.)
Bp., (1942.) Stephaneum.
119 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott keménytáblás kötés-
ben. „Arankának ismeretlenül is
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szeretettel – Imrik Klára” dedikált
példány!

3000,-
111., ISTENES Károly:
Fonetikai rendszerek
(Vác), 1937. Siketnémák és vakok
tanárainak orsz. egyesülete.
22 p. 1 sztl.lev.
Fűzve, a kiadói papírborító elülső
fedele hiányzik, a hátsó a könyvtesthez
illesztve. „Dr. Bárczi Gusztáv bará-
tomnak – Istenes Károly” dedikált
példány!

2500,-
112., IVÁNYI Béla, Dr.: Eger város
rangemelési törekvései I. (Unicus!)
Különlenyomat a Városi Szemle XVI.
évf.-ból.
Bp., 1930. Székesfőváros Hny. 36 p.
Kiadói papírborítóban.
„Hertzog Jóskának baráti szeretettel
– 930 II. 6. Iványi Béla” a történész,
politikus levéltáros és történész kol-
légájának dedikált példány!

3000,-
113., JANKOVICH Ferenc:
Csepp a tengerben –
Regény és korrajz.
Bp., 1956. Magvető.
714 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Kodolányi Jánoséknak szeretettel –
Jankovich Ferenc. Bpest. 1956. juli.
15.” dedikált példány!

4000,-
114., JEBELEANU, Eugen:
Balcescu – Elbeszélő költemény.
Fordította: Majtényi Erik.
Bukarest, (1954.) Állami Irodalmi és
Művészeti. 182 p. 1 sztl.lev.

Kiadói félvászon kötésben. Készült
600 példányban. „Hegedűs Gézának
őszinte szeretettel – E. Jebeleanu,
Budapest 30. Oct. 1957.” az író-,
költőtársnak dedikált példány! 

Jebeleanu a román irodalom
nemzetközileg elismert költője, műveit
több nyelvre lefordították, Irodalmi-
Nobel díjra is jelölték. A kommunista
költő később a Ceausescu-rendszer
heves bírálója.

4000,-

JOG

115., BARCZA R. Béla, nagyalá-
sonyi: Az egyén helyzete a nemzetközi
jogban (Jelige: „Igazságot Magyar-
országnak”) (Géppel írt kézirat.)
Pályamű. A „Pázmány Péter” m. kir.
tudomány egyetem 1938. évi nemzet-
közi jogi pályázatára.
(Hn., 1938. Nyn) 2 sztl.lev. 61 p. 2
sztl.lev. (rektókon egy oldalon gépelt
lapok, 63 beírt oldal)
Papírborítóban. A címlapon és a 61.
oldalon a későbbi devecseri ügyvéd
autográf névbeírása! Nyomtatásban
megjelent munkája nem ismert, így ez
sem. A nagyalásonyi Barcza-család ősi
magyar család.

15000,-
116., CSILLAG Gyula:
A régi magyar alkotmány és az 1848-
ki és 1867-ki évek közjogi alkotásai
Pest, 1871. „Athenaeum”.
1 sztl.lev. 181 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Tiszteletpéldány” tintával írt felirat. 

15000,-
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117., CSOPEY Dénes, Ifj. Dr.:
Sztrájkprobléma
Figyelemmel a sztrájkstatisztikák újabb
eredményeire.
Bp., én. Kir. M. Egyetemi Ny. 111 p.
Kiadói papírborítóban.
„Baráti tisztelettel Csopey Dénes”
dedikált példány!

8000,-
118., GERBER Ferenc, Dr.: A
devalváció különös tekintettel pénz-
ügyi és közgazdasági viszonyainkra
Bp., 1921. Toldi Lajos. 96 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
119., HATTYUFFY Dezső, Dr.:
A magyar családjog kézikönyve
Bp., 1909. Benkő Gy.
XVI. 415 p. Egyetlen kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

10000,-
120., HUBERT Gusztáv, Dr. – Dr.
Müller Viktor:
Perbeszédek gyűjteménye
Válogatott vád- és védőbeszédek. 
Pécsett, 1928.
Dunántúl Egyetemi Ny. 600 p.
Korabeli félvászon kötésben. Számos
híres és hírhedt per szövege, híres
ügyvédek beszédei: Bomba-per, 
Rákosi-Vági, Frank-per, Neumann és
Társai csalási bűnügye, Tisza-per,
Cserny József és társai elleni
vádbeszéd.

18000,-
121., KMETY Károly, Dr:
A magyar közjog kézikönyve
Bp., 1900. Politzer Zs. és Fia.
X. 399 p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben. 12000,-

122., KOSUTÁNY Ignácz:
A magyar alkotmány és jogtörténelem
tankönyve I. (Unicus!)
Bp. 1895. Athenaeum.
X. 334 p. Egyetlen kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. Tételünk
első és egyben egyik főműve!

15000,-
123., A magyar békefeltételek
Bp., 1920. Táltos. 194 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva. A trianoni békedik-
tátum teljes és hiteles szövege.

8000,-
124., SZLADITS Károly, Dr.:
A magyar magánjog vázlata
A bánya-, csőd-, kereskedelmi és
váltójog alapelveivel.
Bp., 1909. Grill K. 323 p. 1 sztl.lev.
Második, átdolgozott kiadás.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

8000,-

* * *

125., JÓNÁS Károl:
Tarka könyv –
Visszapillantás, aforizmák.
Bp., 1930. Szerző. 1 t. (portré,
hártyalappal) 127 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
A MTA. egykori gondnokának vissza-
emlékezései, összegyűjtött aforizmái.
„Nagyságos Sotonyi István tanár
úrnak, nagy és rokonszenves tisztelet-
tel. 1929. karácsony – Jónás Károl”
dedikált példány!

3000,-
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126., KABAY Kálmán Dr.:
A szimfónia története I. rész. 
(Unicus!)
Bp., (1933.) Rózsavölgyi és Társa.
44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón 
„Nagyságos Dr. Pajor Ferenc igazgató
főorvos úrnak őszinte mély tisztelettel
– Dr. Kabay Kálmán Bp. 1937. szept.
6.” dedikált példány!

4000,-
127., KABOS Ármin:
Levelek a fiamhoz
Közgazdasági és társadalmi problémák.
Timisoara-Temesvár, 1926. Uhrmann
Ny. – Temesvári Kereskedők
Egyesülete. 205 p. 1 sztl.lev. rajzos
könyvdíszekkel, amelyek Kner Albert
grafikái. Első és egyetlen kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban. Készült 1100 példányban.
„Az én kedves barátomnak Dr. Vete-
rány Viktornak őszinte tisztelettel és
nagyrabecsüléssel – Temesvár 1926
ápril 28. Kabos Ármin” a neves te-
mesvári ügyvédnek dedikált példány! 
A közgazdasági szakíró egyben az
Uhrmann Nyomda tulajdonosa is
volt.

4000,-
128., KÁDÁR Zoltán:
A magyarság eredete
/A Munkásakadémia könyvtára 13./
Bp., 1942. Orsz. Szociálpolitikai Int.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
129., KÁKOSSY Á. Elek, Dr.:
Szent Pál, a népek apostola
Kaposvár, 1936. Szerző. – Ny.:
Somogymegyei. 1 t. 190 p. 1 térk.

Kiadói papírborítóban. „Tolle; lege! –
1944. dec. 31. Kákossy Á. Elek”
dedikált példány!

4000,-
130., KÁLNOKY László:
Egy mítosz születése (Versek.)
Téli napló 1982-83.
Bp., (1985.) Magvető.
105 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Andrásnak a régi
szeretettel – 1985 május, Kálnoky
László” Fodor András író, költőnek
dedikált példány!

3000,-
131., KAPI Béla:
Az ember tragédiájának világnézete
Különlenyomat.
Bp., 1903. Hornyánszky V. 23 p.
Kiadói papírborítóban. „Nagyméltó-
ságu Zsilinszky Mihály v. b. t. t. egy-
házker. felügyelő, Luther Társasági
elnök stb. stb. úrnak mély tisztelettel
– a szerző” dedikált példány!

3000,-
132., KARÁCSONY Sándor:
A tanulás mesterfogásai
/A református diák I./
Bp., 1929. Középfokú Iskolák Orsz.
Ref. Missziói Bizottsága.
233 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Koczogh Andrásnak testvéri és
munkatársi szeretettel – Karácsony
Sándor” dedikált példány!

4000,-
133., KARÁTSON Endre:
Színhelyek
London, 1980. Szepsi Csombor Kör.
104 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
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„Pilissy Jóskának Szűz küldi Szűznek
szívesen s baráti szeretettel – 1981.
április 20. Bandika úr” dedikált
példány! Emigráns.

4000,-
134., KARINTHY Ferenc:
X utolsó kalandja
/Rakéta regénytár/
Bp., (1982.) Magvető.
129 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kardos Györgynek jó barátsággal
további együttműködés reményében *
Karinthy Ferenc – rövidesen megy a
Budapesti ősz is!” a Magvető igaz-
gatójának, egykori ÁVH alezredesnek
dedikált példány!

3000,-
135., KÁROLY József:
A nagy fordulat
Arad, 1927. (Szerző.) – Ny.: Corvin, I.
Lányi Kny. 256 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Bruckner Lajosnak régi és meg nem
szünő barátsággal. – Arad 1927. dec.
15. Károly József” dedikált példány! 

4000,-
136., KÁROLYI Amy:
Anti-Mennyország (Versek.)
Bp., 1969. Magvető.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Az ismeretlen
olvasómnak salve – Károlyi Amy”
dedikált példány!

3000,-
137., KÁRPI Ferenc A.:
Bőhm Károly pápai prelátus élet- és
korrajza 1885-1907
Cleveland, Ohio, 1991. (Classic
Printing Co.) 120 p.

Kiadói papírborítóban. Emigráns.
3000,-

138., KATONA Judit:
Örök jegyesség (Versek.)
Békéscsaba, 1982. Megyei Könyvtár.
10 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (46./250), aláírt példány!

3000,-
139., KELLÉR Andor:
Zöld gyep zöld asztal
Szemere Miklós életregénye.
(Bp., 1941. Szerző. – Officina.)
127 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított rajzos kemény-
táblás kötésben, amely Vörös Géza
munkája. Számozott (22./150), „Dr.
Jellinek Aurélnak nagyrabecsüléssel és
szeretettel – Kellér Andor 1941. nov.
25.” a hírhedt kártyásnak, az Otthon
hírlapírójának dedikált példány!
A kötet a huszadik század legendás
hírű lótenyésztőjének és kártya játé-
kosának, Szemere Miklósnak regényes
életrajza. Kártyán sohasem veszített,
csak bizonytalan származású lóban
bízott, és csak rájuk fogadott. Európa
szerte híres lovaival sorozatban nyerte
a versenyeket. Egyike azoknak, akiknek
a magyar lovassport a legtöbbet kö-
szönhet. Fiatal korában követségi titkár
Párizsban, Rómában majd Szentpéter-
váron. Kártyanyereményei miatt kitil-
tották a monarchia fővárosából, majd
népszerűsége miatt Ferenc József jobb-
nak látta, ha visszahívja Bécsbe.
Bejáratos volt a császár udvarába;
könyveket, híres röpiratokat írt; szerel-
mi élete ma is megfejthetetlen rejtély.

4500,-
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140., KÉPES Géza:
Fényhalász (Versek.)
Bp., (1981.) Magvető.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Gézának Géza barátsággal – Budán,
1981. október 27-én Géza” Hegedűs
Géza írónak dedikált példány!

3000,-
141., KERESZTURY Dezső:
Örökség
Magyar író-arcképek. /Elvek és utak/
Bp., (1970.) Magvető.
543 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Borisnak, ha már egy elveszett,
annyi el sem készült helyett ez dom-
boríthat. Szeretettel: Dezső” Palotai
Boris írónőnek dedikált példány!

3000,-

KÉZIRATOK

142., ÁPRILY Lajos (1887-1967.)
költő, műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele Murányi Győző (1895-
1979.) író, irodalomtörténésznek cí-
mezve. Levelében Murányi Victor
Hugo életrajzáról esik szó, amely aztán
később a Gondolat kiadónál 1970-ben
jelent meg Az Óceán-ember címmel.
Közli, hogy korábbi könyvét Badelaire-
ről odaadta Nemes Nagy Ágnesnek
elolvasásra. Az ügyben visegrádi
házában szervez közös találkozót hár-
masban.
Kelt.: Visegrád, 1961. III. 3.
1 lev. 1 beírt, aláírt oldal. (A/5)

4000,-

143., ÁPRILY Lajos (1887-1967.)
költő, műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele Murányi Győző (1895-
1979.) író, irodalomtörténésznek cí-
mezve. Levelében beszámol egyik
szeme erős romlásáról, szeretné még
meglátni készülő Victor Hugo könyvét
és, hogy Zoltán fiánál (Jékely Zoltán)
tölti a telet.
Kelt.: Bp., 1965. XI. 30.
1 lev. 1,5 beírt, aláírt oldal. (A/5)

4000,-
144., BARCSAY Jenő (1900-1988.)
festő, grafikus, művésztanár autográf
rövid autográf, golyóstollal írt levele
saját borítékával, amelyben a címzett
jókívánságait köszöni meg.
Kelt.: (Bp.), 1978. XI. 26.
1 lev. 4-5 beírt sor. (A/5)

4000,-
145., BLAHA Lujza (1850-1926.)
színésznő, „a nemzet csalogánya”
autográf, aláírt („Splényiné Blaha
Lujza”) kis levele „Igen tisztelt
Ambrus Úr!” megszólítással Ambrus
Zoltán (1861-1932.) író, színikritikus-
nak címezve, amelyben egy találkozót
egyeztet. (Splényi Ödön rendőrtaná-
csos a színésznő harmadik férje.)
Keltezés nélkül. (1881 után)
1 lev. 8 beírt sor.

4000,-
146., DÁNIELNÉ Lengyel Laura
(1877-1954.) írónő, írógéppel írt,
autográf, tintával aláírt levele Gellért
Oszkárnak, a Nyugat szerkesztőjének,
saját megcímzett borítékában. 
Levelében egy megjelent novellájának
kéziratáról lemond és egy találkozó
kíván egyeztetni.
Kelt.: Bp., 1934. junius 13.
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1 lev. 1 géppel beírt oldal, aláírással.
(A/4)

4000,-
147., DIVALD Kornél (1872-1931)
művészettörténész autográf, fekete
tintával írt, aláírt levele Czakó
Elemérnek, Varjú Elemér Magyar
várak című könyvével kapcsolatban.
Levelében beszámol arról, hogy Varjú
Elemér elküldte ajánlatát Kertész
államtitkárnak, aki elfogadhatónak
tartja a dolgot, de a döntéshez egy
bizottság elé kell vinnie az ügyet, s
akkor már Karácsony után vannak.
Azt javasolja, hogy fizessenek némi
előleget a szerzőnek, aki így nagyobb
kedvvel dolgozna. Kéri, hogy ez ügy-
ben Czakó Elemér telefonáljon az
államtitkárnak, s a válasz függvé-
nyében folyósítsanak előleget. A kötet
végül 1932-ben jelent meg az Egyetemi
Nyomda kiadásában, amelynek Czakó
Elemér volt a főigazgatója.
Kelt.: Bp., 1929. XII. 19.
1 lev. 2 beírt oldal.

4000,-
148., FERENCZY Béni (1890-1967.)
szobrász, éremművész, grafikus auto-
gráf tintával írt, aláírt („Béni”) levele
ismeretlennek „Szervusz Kedves
Kálmán…” megszólítással.
(Talán Dr. Tompa Kálmán orvos,
műgyűjtőnek címezve.) Levelében
érdeklődik a címzett felől, valamint
közli, hogy húgát örömmel lerajzolná,
vagy más képet adna ajándékba.
Keltezés nélkül. 1 lev. 20-25 sor egy
letépett nagyobb papírdarabon.

4000,-

149., ILL(Y)ÉS Gyula (1902-1983.)
író, költő, drámaíró, műfordító auto-
gráf tintával írt, „Illés Gyula”-ként
aláírt levele „Kedves Jó Lajos bátyám
és Mariska néném” megszólítással
nagybátyjának, Kállay Lajosnak és
feleségének címezve. Levelében saj-
nálatát fejezi ki fiuk halála miatt és
rokoni ölelését küldi. 1925-ig eredeti
családi nevét használta. 
Kelt.: Paris, 1924. szeptember 15.
1 lev 1 beírt oldal.
Baloldali tevékenysége miatt 1921-ben
körözést adtak ki ellene és az emigrá-
ciót választotta. Itt születtek első versei.
1926-ban amnesztiával térhetett haza.
Ez a levél fiatalkori levele az emigrá-
cióból.

8000,-
150., KERESZTESI-Fischer Ferenc
(1881-1948.) politikus, belügymi-
niszter, (ideiglenes miniszterelnök) az
M. Kir. Belügyminiszter fejléces levél-
papírján géppel írt, autográf aláírt
kinevezési okirata dr. Varga Kálmán
községi orvosnak (Vecsés) címezve.
Kelt.: Bp., 1942. dec. 5.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

1919-ben a szerbek által megszállt
Pécsen a nacionalista és ellenforradal-
mi mozgalmak egyik szervezője. A poli-
tikai rendőrséget közvetlenül ellenőr-
zése alatt tartotta és személyesen irányí-
totta a bal- és jobboldali szélsőségesek
(kommunisták, hungaristák) elleni
rendőri fellépést. A második világhá-
ború idején mint Horthy személyes
környezetének tagja a Bethlen-Kállay-
féle konzervatív csoporthoz tartozott,
az angolszász orientáció híve volt. A
német megszállás idején a Gestapo
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elfogta és a mauthauseni koncentrá-
ciós táborba hurcolta, súlyos betegen
szabadult.

4000,-
151., KÓBOR Tamás (1867-1942.)
író, újságíró, az Ujság című lap
szerkesztőjeként saját fejléces levélpa-
pírján géppel írt, aláírt levele Székely
Jenő felelős szerkesztőnek Gyöngyösre
címezve. Levelében egy általa indított
mozgalomra hívja fel a figyelmet
„Vidékre Budapest” címmel.
A Horthy-korszak egyik legbátrabb
újságírójaként lehet jellemezni, Az
Újság 1925. május 31-ei számában
publikálta a volt belügyminiszter,
Beniczky Ödön vallomását, melyből
Somogyi Béla és Bacsó Béla meg-
gyilkolására derült fény.
Kelt.: Bp., 1928. aug. 12.
2 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

4000,-
152., PÁVEL Ágoston (1886-1946.)
író, költő, nyelvész, etnográfus, a Vasi
Szemle főszerkesztőjének autográf,
tintával írt, aláírt levele a folyóirat
fejléces levélpapírján, Gellért Oszkár-
nak, a Nyugat szerkesztőjének címezve.
Levelében egy jugoszláv író társa
számára kér közlési engedélyt és
tájékoztatja, hogy a jugoszláv írók
intenzíven érdeklődnek a magyar iro-
dalom és a Nyugat elbeszélései iránt.
Kelt.: Szombathely, 1935. nov 14.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/5)

4000,-
153., PEKÁR Gyula (1867-1937.) író,
újságíró, országgyűlési képviselő a
Magyar-Francia Irodalmi Társaság
fejléces levélpapírján autográf tintával
írt, aláírt levele ismeretlennek

„Tisztelt Barátom” megszólítással,
amelyben gratulál magas kitünteté-
séhez.
Kelt.: Bp.?, 1933. VIII. 4.
2 lev. 5-6 beírt sor, aláírással. (A/5) 

4000,-
154., PÉTERFI István (1884-1962.)
újságíró, zenekritikus ceruzával írt
„Mozart-opera a Zeneművészeti Főis-
kolán” című, a Nyugat 1927. 8. szá-
mának Zenei Figyelő rovatában meg-
jelent írásának autográf, aláírt kézira-
ta. A zenekritikus Basilides Mária
opera-énekesnő férje. Kapcsolatban
állt a a Galilei-körrel. A Tanácsköztár-
saság idején a külügyi népbiztosság
elnöki osztályát vezette. Mellékelve a
Nyugatban megjelent írás nyomtatás-
ban. Keltezés nélkül. (1927.)
2 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

6000,-
155., SCHÖPFLIN Aladár (1872-
1950.) író, műfordító, irodalom-
történész, a Nyugat vezető műkriti-
kusa autográf ceruzával írt velős gon-
dolata, aláírásával: „Minden magyar
ujság egy-egy zászlóalja a magyar
kultúra hadseregének. Minden kato-
nára szükség van ebben a seregben, -
legalább ezt ne engedjük leszerelni. –
Schöpflin Aladár” Keltezés nélkül.
1 lev. 3 beírt sor aláírással. (A/5) 

6000,-
156., SERÉDI Jusztinián (1884-
1945.) esztergomi hercegprímás gép-
pel írt, aláírt levele Dr. Szörtsey József
részére, melyben értesíti arról, a
Pázmány Péter Tudományegyetem
Barátai Szövetségének alakuló közgyű-
lése a Választmány rendes tagjává meg-
választotta.
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Kelt.: Bp., 1934. április 21.
1 lev. 1 beírt oldal, aláírással. (A/4) 

4000,-
157., SZABÓ Magda (1917-2007.)
író, költő, műfordító géppel írt, auto-
gráf aláírt levelezőlapja Funk Miklós
irodalomtörténésznek címezve. Levelé-
ben közli, hogy Hajdu megyében
tudnak találkozni, Szabolcsba nem tud
utazni, mivel a losonci színjátszóknak
segít a Fanni Hagyományai előadásban
junius 1-től.
Kelt.: Szigliget, 1966. IV. 21.

4000,-
158., (SZANDAI) Szabó Sándor
(1903-1978.) Munkácsy-díjas szob-
rászművész, Szabó Sándor néven írt
„A magyarság pusztulása” című, a 
Nyugat 1934. 2. számában megjelent
írásának fekete tintával írt, aláírt kézi-
rata. Írásai Móricz Zsigmond támoga-
tásával a Nyugatban, a Munkában, a
Népszavában, és más fővárosi lapok-
ban jelentek meg. Kassák Lajos hatá-
sára kezdett el szobrászattal foglal-
kozni. 1933-tól állított ki, Kassák köré-
ben tanult. Mellékelve a Nyugatban
megjelent írás nyomtatásban.
Keltezés nélkül. (1934.)
17 lev. 16 sűrűn beírt oldal. (A/4) 

8000,-
159., SZEGI Pál (1902-1958.) (avant-
gárd) költő, műfordító, esszéista, kri-
tikus autográf fekete tintával írt
„Klabund” (írói álnév, eredeti neve:
Alfred Henschke 1890-1928, német
író, költő) című, a Nyugat 1928. 17.
számának, Irodalmi Figyelő című
rovatában megjelent tanulmánya. 
Szegi Pál kevésbé ismert, jelentős iro-
dalmárunk, ez talán annak köszön-

hető, hogy életében kötete nem jelent
meg, de számos irodalmi lapnak mun-
katársa. Kassák köréhez tartozott, írá-
sai jelentek meg a Ma és a Periszkóp
című lapban is. Az autográf kézirathoz
mellékelve a Nyugatban megjelent cikk
nyomtatásban. Keltezés nélkül. (1928.)
3 lev. 3 sűrűn beírt oldal. (A/4)

8000,-
160., SZEPES Mária (1908-2007.)
(ezoterikus) író, költő, forgatókönyv-
író autográf, tintával írt, aláírt levele
„Kedves Asszonyom!” megszólítással
egy ismeretlen hölgynek. Levelében
egyik könyvének angol és német szi-
nopszisáról tájékoztatja és közli, hogy
sajnos francia nem áll rendelkezésre.
Kelt.: Bp., 1972. VI. 6.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

4000,-
161., SZINI Gyuláné, Szini Gyula
(1876-1932.) író özvegyének autográf
fekete tintával írt, aláírt levele Gellért
Oszkárnak, a Nyugat szerkesztőjének
címezve, saját borítékában. Levelében
egy rokona, Szekeres Erzsi verseit
ajánlja figyelmébe.
Kelt.: Bpest, 1935. okt. 10.
2 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
162., VERES Péter (1897-1970.) író,
politikus, honvédelmi miniszter (1947-
48.) autográf golyóstollal írt, aláírt
levele Fenyő István irodalomtörté-
nésznek címezve. Levelében egy írásá-
ról tájékoztatja, és egy találkozót kíván
egyeztetni. Kelt.: Bpest, 1962. aug. 6.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-

* * *
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163., KINCS Elek:
Történeti áttekintés
Bp., 1939. (Szerző.)
110 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. „1933-ban
írtam: kuruclélekkel… 1939-ben:
ügyészi – nádorítással 1975-ben: így
vállalom és (?) ajánlom XI. 18-án
Kincs Elek” dedikált példány!

4000,-
164., KISS József:
Avar (Versek)
Bp., 1918. Athenaeum.
88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Benedict
Henrik tanár úrnak tisztelete és barát-
sága jeléül – Kiss József 1917. XII. 20.
– Még dobog!” dedikált példány!

Dr. Benedict Henrik (1871-1926.)
orvos, tanár, egészségügyi főtanácsos,
1913-tól a Zsidó-kórház belgyógyászati
főorvosa, majd igazgatója. Nagy
tudományos munkásságot fejtett ki.

6000,-
165., KISS Lajos:
Vásárhelyi hétköznapok
Bp., 1958. Magvető. 311 p. 1 t. szá-
mos szövegközti rajzzal. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Mészáros Károlynak
őszinte hálám és szeretetem jeléül –
1959. febr. 13. Kiss Lajos” a jeles
hódmezővásárhelyi néprajzkutató,
etnográfus által dedikált példány! 

4000,-
166., KODOLÁNYI János:
Jehuda bar Simon emlékiratai
Bp., 1957. Magvető.
223 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Fábri Zoltánnak igaz barátja – 957.

ápr. 17. K. János” a háromszoros
Kossuth-díjas film- és színházi rende-
zőnek dedikált példány!

8000,-
167., KONRÁD György: 91-93
(Bp., 1994.) Pesti Szalon.
493 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Lomnci
Györgynek ajánlja – Konrád György
2009. VI. 7.” dedikált példány!

2500,-
168., KONRÁD György:
Az autonómia kísértése
Kelet-nyugati utigondolatok 1977-
1979 /Magyar Füzetek könyvei 2./
(Párizs, 1980. Magyar Füzetek.)
192 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
169., KONRÁD Ödön:
A poligonvonalak kimerevítésével
elérhető pontosságnövekedés
Műszaki doktori értekezés.
Bp., 1939. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Int. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sótonyi Gyula barátomnak igaz
tisztelettel: Ödön” dedikált példány!

3000,-
170., KOPÁCSI Sándor:
Az 1956-os magyar forradalom és a
Nagy Imre per
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, USA) 1980. M.
Öregdiák Szöv. Bessenyei Gy. Kör.
64 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
171., KOPPÁNDI Sándor:
A romániai magyar nemzetiség
Szerk.: - -. A Politikai tudományok és a

26



nemzeti kérdés tanulmányozásának
intézete. A Romániai magyar nemze-
tiségű dolgozók tanácsa.
Bukarest, 1981. Kriterion.
518 p. 3 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.

3000,-

KOTTA

172., BUDAY Béla – Buday László:
Egy röpke dal
(Bp.), 1937. Szerző. 2 sztl.lev. (2 kotta
oldal ének és zongora)
Egy kotta ív, rajzos címlappal, karton
mappában. A címlapon „Szíves üd-
vözlettel – Buday Béla” dedikált
példány!

15000,-
173., KERÉNYI György:
Gyermekkarok - - gyűjteménye.
(Sopron), 1928.
(Ny.: Röttig-Romwalter.) 23 p.
Kiadói papírborítóban. „Bencének
igaz szeretettel – Győr, 1928. okt. 15.
K. Gy.” Szabolcsi Bence zenetörté-
nésznek dedikált példány!

15000,-
174., KURUCZ János:
- - népdalai énekhangra és zongorára.
IV. füzet: A pápai dimbes-dombos…
Bakony erdőn.
Bp., (1911?) Harmonia. 3 p. (2 kotta
oldal ének és zongora)
Egy kotta ív, rajzos címlappal, amely S.
Kalivoda Kata művész munkája, kar-
ton mappában.
A címlapon aláírt példány!

15000,-

175., RÁDAY László – Magyarádi
Jenő: Két uj magyar nóta. Csak ne
kéne holtaknapján… Megérett a
kukorica…
A verseket írta: Magyarádi Jenő.
Zenéjét szerzette: Ráday László.
Bp., (1932.) Rózsavölgyi és Társa. 3 p.
(2 kotta oldal ének és zongora)
Egy kotta ív, rajzos címlappal, karton
mappában.
A címlapon „Várszély Béla Úrnak
Magyar-szívvel hálám jeléül – Ráday
László. 1935. juli. 5.” a Trianon utáni
Magyarország közkedvelt nótaénekese
által dedikált példány!

15000,-

* * *

176., KOVÁCH Aladár:
A Mindszenty per árnyékában
Dokumentumok, pásztorlevelek, ren-
dőri utasítások, tiltakozások, jegyzetek.
(Innsbruck, 1949.)
Archivum Hungaricum. 160 p.
Kiadói papírborítóban.
A könyv közvetlenül a Mindszenty
bíboros elleni pert követően jelent
meg. Dokumentálja a kommunista,
nemzetellenes diktatúra akkori tényke-
dését és Mindszenty bíboros helytál-
lását.

6000,-
177., KOVÁCS Andor:
Forradalom Somogyban
Az 1956-os forradalom és előzményei
a csurgói járásban.
/Tanúk – korukról 8./
(New Brunswick, USA), 1988. Magyar
Öregdiák Szöv. – Bessenyei György
Kör. 198 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
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„Dr. Bagdy Emőkének közeli
találkozásunk alkalmából őszinte
tisztelettel és barátsággal – Kovács
Andor – Bázel, 1989. márc. 5.”
dedikált példány! Hozzátartozik:
Kovács Andor: Az eltűnő falu
(Hn., én. Kn.) 4 sztl.lev.
(A borítón tollal: 1977.)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
178., KOVÁCS Imre:
A Márciusi Front
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, USA.), 1980. M.
Öreg-diák Szöv. Bessenyei Gy. Kör. 96 p.
Kiadói papírborítóban. Az elülső
borítófedél verzóján „Ex-libris Szuhay
Balázs”. Emigráns.

3000,-
179., KOVÁCS Imre:
A parasztéletforma csődje
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1940.) Bolyai Akadémia.
213 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3000,-
180., KOVÁCS Imre:
Kolontó – Regény.
(Bp., 1939.) Cserépfalvi.
256 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„… őszinte nagyrabecsüléssel – Bp.
1939 máj. 26-án Kovács Imre”
dedikált példány! A dedikáció
címzettjének neve kiradírozva.
A szerző a két világháború közti népi

mozgalom kiemelkedő alakja, népi író,
később parasztpárti politikus, aki a
Magyar Kommunista Párt (MKP) ha-
talomátvétele előtt emigrált. Néma for-

radalom címmel szociográfiát írt az
egészségtelen magyar földbirtokszer-
kezetről és a paraszti elégedetlenségről.
A könyv harmadik kiadását elkoboz-
ták, őt magát "nemzetgyalázás és
izgatás" vádjával bíróság elé állították
és 1937. október 15-én három hónapi
börtönbüntetésre ítélték.

4500,-
181., KÖZI-HORVÁTH József, Dr.:
Korunk legnagyobb veszedelme
Bp., (1936.) Actio Catholica. 24 p.
Tűzve. Antibolsevista röpirat.

3000,-
182., KRATOCHWILL Mimi:
Fett Jolán
/Mai magyar művészet/
Bp., (1978.) Képzőművészeti Alap.
46 p. 1 sztl.lev. 8 kétoldalas t. (színes
képek)
Kiadói keménytáblás kötésben.
„Gordon Zsuzsának és dr. Váradi
Istvánnak a régi szeretettel meg barát-
sággal – Kratochwill Mimi. 1979. jan.
17.” a Jászai Mari-díjas, festmény
gyűjtő színésznőnek és orvos férjének
(éremgyűjtő) dedikált példány!

3000,-
183., KRISTÓF Sándor, Dr. – Dr.
Silló Ferenc: Népbetegségek alakulása
fiatal férfi lakosságunknál
Bp., 1955. „Művelt Nép”. 288 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Bata István vezérezredes
elvtársnak – Honvédelmi Miniszter –
a szerzők: Dr. Kristóf Sándor, Dr.
Silló Ferenc” dedikált példány!

3000,-
184., KRISZTICS Sándor, Dr.:
A Magyarok Világkongresszusának
tárgyalásai
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Budapesten, 1929 augusztus 22-24.
Bp., 1930. Magyarok Világkong-
resszusa Központi Irodája. 343 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12000,-
185., KUMOROVITZ L. Bernát:
A magyar pecséthasználat története a
középkorban
Bp., 1944. (Szerző. – Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi.) 86 p. 10 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Mélt. Szentpétery Imre professzor
Úrnak tanítványi tisztelettel és hálá-
val átnyújtja – Kumorovitz L. Bernát.
Bp., 1944. X. 3.” dedikált példány!

4500,-
186., LAJOSSY Sándor:
Magyar tollak az emigrációban
London, 1981. Harsona.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Emigráns művek ismertetőjének emig-
ráns kiadása.

4000,-
187., LAJOSSY Sándor:
Számadás (I-II.) 1956-1982
München, 1984. Harsona. 234 p.
Kiadói papírborítóban.

Lajossy Sándor (1920-1989) író,
szerkesztő. Az 56-os forradalom után
Nyugatra menekült. Angliában tele-
pedett le. 1959-ben megalapította a
Harsona Kiadót, 1960-ban elindította
a Harsona című lapot, amely 1962-től
Magyar Család címmel jelent meg.
Verseket, elbeszéléseket, tanul-
mányokat, útirajzokat írt. Emigráns. 

4000,-
188., LAJTA Andor: A tízéves magyar
hangosfilm 1931-1941.
Bp., 1942. (Szerző.) 168 p. 1 t.

Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Várady Arisztidnek igaz baráti
szeretettel – Lajta Andor 1946. V. 2.”
dedikált példány!
A dedikáció címzettje rendőrtisztviselő.
A jeles filmtörténész részletesen
ismerteti tíz év filmtermését, betűren-
des jegyzékkel.

3000,-
189., LÁSZLÓ Ferenc:
A kagán és családja
Különlenyomat.
Bp., 1940. (Ny.: Kertész J., Karcag.)
1 sztl.lev. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
190., LÁZÁR Ervin:
A Franka cirkusz – Hangjátékok.
Bp., 1990. Szépirodalmi.
334 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

3000,-
191., LENDVAI, Paul (Pál):
Az osztrák titok
50 év a hatalom kulisszái mögött.
(Bp., 2008. Sanoma.)
264 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 

3000,- 
192., LENGYEL István:
Béke - - verseskönyve.
(Bp.), 1915. (Az író. – Ny.: Róvó
Aladár.) 16 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Begyáts
László régi jó kollégámnak igaz barát-
sággal – XII. 21. Lengyel István”
szlovenszkói magyar író, történész,
tanárnak dedikált példány!

3000,-
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193., LENGYEL Péter – Merényi
Endre: Búcsú két szólamban
/Az én Budapestem/
(Bp., 1933.) Városháza. – (Bp. 
Főpolgármesteri Hivatal.)
58 p. 3 sztl.lev. Merényi Endre fotóival
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói képes papírborítóban.
„B. Évának, szeretettel 93. Könyvnap
után – Péter” az író által dedikált
példány!

2500,-
194., LIGETI Pál:
Új pantheon felé
A kultúrák élete a művészet tükrében.
Bp., (1926.) Athenaeum.
260 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Supka Gézának igaz nagyrabe-
csüléssel – Ligeti Pál” a neves
művészettörténész, író, magasfokú
szabadkőművesnek dedikált példány!
A könyvtestben több helyen Supka
Géza autográf széljegyzetei.

4500,-
195., LOVASSY Andor:
Az Eiffel-torony árnyékában –
Párizsi apróságok.
Szeged, 1938. Árpád Ny. 64 p. 2
kétoldalas t. Harmadik, javított kiadás.
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Holler munkája. „Az én jó
Szilárd komámnak egy egymást
versekkel kínzó őszi este emlékére
jóbarátsággal: - Kőszeg, 1942. nov. 21
Lovassy Andor” Zerinváry Szilárd,
költőnek dedikált példány!

3000,-
196., LUKÁCS, John: Az Egyesült
Államok 20. századi története
Bp., 1988. Gondolat. 488 p.

Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 

3000,-
197., LURIA Arthur:
Egy impresszárió emlékeiből
Bp., 1923. Globus. 95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Klárikának! Ne felületesen olvassa
az emlékeimet akkor megtanul ener-
giára szert tenni, amely az élet viszon-
tagságain keresztül segíti… Tartsa
meg jó emlékezetében Luria bácsit –
Budapesten 923 április végén” hossza-
san, egy teljes oldalon 14 sorban
dedikált példány!

4000,-
198., LUX Géza, Dr.:
Az Aranyosmeggyesi várkastély
Különlenyomat.
Bp., (1942.) Stádium.
16 p. számos képpel, rajzos ábrával.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
199., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája -
Drámai költemény.
Bp., 1905. Athenaeum. 2 sztl.lev. 231
p. 20 t. (réz-fénymetszet, hártyapapír-
ral) A táblák képei Zichy Mihály
mávészi munkái. Hatodik díszkiadás.
Kiadói, aranyozott, festett, dombor-
nyomású egészvászon díszkötésben,
gerincén kis hibával.

12000,-
200., MAJOR Ervin:
Bihari János.
/Magyar zenei dolgozatok 2./
Bp., 1928. (Tipográfiai Műintézet.) 1
sztl.lev. 1 t. 25 p. 1 mell. (Bihari
műveinek tematikus katalógusa. 8 p.)
Kiadói papírborítóban.
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„Yelics Lajos tanácsos úrnak őszinte
tisztelettel – Major Ervin, 1928. dec.
19.” dedikált példány!

4000,-
201., MAJOR Ottó:
Ezer alakban – Versek.
(Bp.), 1946. Anonymus.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gyurinak sok szeretettel és dorgálás-
sal is… Budapest, 1947. január Major
Ottó” dedikált példány! A Lengyel
József Kollégium és a Kassák Lajos
Társaság elnökének első kötete.

3000,-
202., MARÓT Károly:
A magyar néprajzkutatás feladatai
Különlenyomat az Ethnographia-
Népélet-ből.
Bp., 1940. Kertész J. Kny.
1 sztl.lev. 274-308 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibornak őszinte érzelmekkel –
MK” dedikált példány!

3000,-
203., MARÓTHY Jenő:
Felvidéki falevelek
Húsz küzdelmes esztendő életéből.
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
251 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
204., MARSALL László:
Vízjelek (Versek.)
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 147 p. 1 kihajtható t.
(vers) 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Weöres Sándor pártfogoltjának első
verseskötete. „Domokos Matyinak

szeretettel. – Marsall László. Bp.
1970. III. 16.” a jeles irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
205., MARSCHALKÓ Lajos:
Országhódítók
Az emancipációtól Rákosi Mátyásig.
München, 1975. (Mikes Kelemen
Kör.) 319 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
206., MARTON József: Magyar
Voltaire, magyar encziklopedisták
Nagyszombatban, 1900. Winter Zs.
VII. 251 p.
Korabeli egészvászon kötésben, javított
címlappal.

8000,-
207., MÁSIK Andor:
Napsugár (Novellák.)
Bp., 1937. Szerző. – (Ny.: Neuwald
Illés utódai.) 111 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Baráti
szeretettel régi híved Másik Andor a
Verseghy-kör tagja” dedikált példány! 

3000,-
208., MÉCS László:
Forgószínpad – Versek.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
153 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (451.), az előzéklapon
„Nagy álmu férfi Erős Asszony mel-
lett / járhat kalandra eszmék országá-
ba / s alkothat új hazát új történel-
met! / Mécs László / Méhes Kálmán-
nak / azzal a kívánsággal, hogy a /
„vinculum charitatis” örök / rokonsá-
got teremtsen köztünk / szeretettel /
1940 Karácsony.” dedikált példány!

4000,-
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209., MÉSZÖLY Miklós:
Elégia (Versek)
Bp., 1991. Helikon. (Ny.: Kner.)
34 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Készült a
szerző 70. születésnapjára, könyvárusi
forgalomba nem került! Számozott
(337./400) példány!

3000,-
210., MICHELET, (Jules): A franczia
forradalom története I-XII.
Fordította: De Gerando Antonia.
Kolozsvár, 1884-. Stein János.
(1.) VIII. 290 p. (az elől lapszámozá-
son belüli tartalomjegyzék a kötet
végére kötve) (2.) 2 sztl.lev. 303 p. (3.)
2 sztl.lev. 280 p. (4.) 2 sztl.lev. 362 p.
(5.) XIII. 1 sztl.lev. 327 p. (6.) 2
sztl.lev. 312 p. (7.) 2 sztl.lev. 311 p.
(8.) 2 sztl.lev. 307 p. (9.) 2 sztl.lev.
XXXV. 271 p. (10.) 2 sztl.lev. 296 p.
(11.) 2 sztl.lev. 249 p. (12.) 2 sztl.lev.
250 p.
Korabeli egységes félvászon kötésben,
a kötéstáblák verzóján „ex- libris
Sebestyén Arnold és András”. Szinte
minden a francia forradalommal kap-
csolatos irodalomnak alapja a francia
történész műve.
Ritka sorozat! (12 db.) 

45000,-
211., (MIETHE, Annadora):
Buchenwald
(Weimar, 1967. A múzeum.)
16 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Magyar nyelvű
múzeumi ismertető.

3000,-
212., MIHÁLYI Ernő:
A középkor műemlékei Sopronban
Sopron, 1914. Ny.: Röttig G. és Fia.

59 p. 1 kihajtható t. 2 sztl.lev. 
Kiadói papírborítóban.

2500,-
213., MIHÁLYI Ernő: Dorfmeister és
a barok képírás Sopronban
Sopron, 1916. Ny.: Röttig G. és Fia.
62 p. 1 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
214., MIHÁLYI Ernő: Sopron renais-
sance- és barok-stílusban épült házai
Sopron, 1915. Ny.: Röttig G. és Fia.
74 p. 3 kihajtható t. 1 sztl.lev. 
képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
215., MIKÓ Imre: Az utolsó erdélyi
polihisztor / Száz dokumentum és
történet Brassai Sámuelről.
Bukarest, 1971. Kriterion. 373 p. 4
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Bartha Lászlónak barátsággal 1971.
IV. 27. Mikó Imre” dedikált példány! 

3000,-
216., MITROVICS Gyula:
Kazinczy Ferenc esztétikai törekvései
Debrecen – Bp., 1929. Csáthy F.
Egyetemi. 1 t. (Kazinczy portré) 53 p. 
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
„Verzár Gyula dr. egyetemi m. tanár,
klinikai igazgató úrnak meleg barát-
sággal – Mitrovics Gyula” a debreceni
egyetem első pedagógia professzora
által kollégájának dedikált példány!

4000,-
217., MOLLINÁRY Gizella:
Ami történik (Versek.)
Bp., 1937. Gebauer Béla.
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127 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gebauer Ernő munkája.
„Gyergyai Albertnek igaz becsüléssel:
Mollináry Gizella” dedikált példány!

3000,-
218., MOLNÁR Antal:
Az európai zene története 1750-ig
/Kultúra és tudomány/
Bp., 1920. Franklin-T.
2 sztl.lev. 311 p. 1 t. (A szonáta leszár-
mazása) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Mópónak és Máriának, a Bank-csil-
lagzat Castor és Polluxának szeretettel
unokaöccsük – Anti. Allah növessze
meg muc-jaitokat (és puhítsa is!). 
1919. Karácsony” dedikált példány!

4000,-
219., MOLNÁR Antal:
Romantikus zeneszerzők
Bp., (1980.) Magvető.
171 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Gajáry Istvánnak, hálából szíves
érdeklődéséért – Molnár Antal bácsi
1980. nov.” Budapest Főváros
Levéltárának főlevéltáros igazgatójá-
nak dedikált példány!

3000,-
220., Musikblatter des anbruch.
1921. 3. évf. 5. szám.
(Bartók Béla szám.)
Schriftleitung: Dr. Otto Schneider.
(Wien, 1921. Universal.) 1 sztl.lev. 1
t. (Bartók portré) 87-104 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

221., MÜHLFEITH János:
Prónay, Zadravecz, Héjjas
Eredeti fametszetek a nemzeti megúj-
hodás jegyében. 19 kép szöveggel.
(Bp.), 1921. (Ny.: Pápai Ernő.) 4
sztl.lev. 16 t. A táblákon összesen 19
eredeti fametszet látható, minden tábla
előtt feliratozott hártyapapír.
Kiadói illusztrált papírborítóban, a
borító hátlapja kissé foltos. Nagy folio
méret. Számozott (237./300) példány!
Nagybányai Horthy Miklós őfőméltó-
sága, továbbá József Főherceg, Alb-
recht Főherceg őfenségeik számára és
mindazoknak számára, akikről az
album megemlékezik. 50 példányt a
szerző a nemzetgyűlés tagjai számára
tartott fenn. A grafikust Prónay Pál
alezredes, Zadravecz István püspök és
Héjjas Iván főhadnagy ihlette. Prónay
fontos szerepet játszott a fehérterror-
ban, Héjjas Ivánnal a nyugat-magyar-
országi felkelés megszervezője.
Zadravecz püspök együttműködött az

ellenforradalom vezérkarával, Horthy
Miklóssal. A mű szerepel az Ideigle-
nes Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, tiltott könyvek listáján.

20000,-
222., NADÁNYI Zoltán:
Körmenet (Versek.)
Válogatta és a szöveget gondozta: 
Nadányi Gertrúd.
Bp., (1975.) Szépirodalmi. 1 t. 439 p.
1 sztl.lev. Posztumusz első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Palotai Borisnak szeretettel –
Nadányi Gertrúd 1975. április”
dedikált példány!

3000,-
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223., NAGY Gyula: A múzeum szol-
gálatában – Négy évtized Orosháza
múzeumában /Békés Megyei
Múzeumok közleményei 10./
Békéscsaba, 1986. Békés Megyei
Múzeumok Ig. 215 p. 4 kétoldalas t.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Plender Lajos kedves barátomnak
szeretettel ajánlom: Nagy Gyula”
dedikált példány!

3000,-
224., NAGY Iván, Dr. vitéz és Dr.
Ferencz Gábor: A Magyar Nemzet-
politikai Társaság első tíz esztendeje
1926-1936
Bp., 1937. Centrum. 42 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
225., NAGY Lajos:
Kiskúnhalom
(Bp., 1934.) Nyugat.
231 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott kissé viseltes egész-
vászon kötésben. „Hatvany Lajos
Báró Úrnak szeretettel – 934 IX./27.
Nagy Lajos” dedikált példány!

6000,-
226., NAGY László:
Babérfák – Délszláv népköltészet.
(Bp., 1969. Magyar Helikon.) 437 p. 1
sztl.lev. lapszámozáson belül 10 táblán
felragasztott színes képek, délszláv
művészeti emlékek. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Nagy László
műfordításait Karig Sára szerkesztette,
a kötésterv Szántó Tibor munkája.
Bibliofil kötet, amely 1550 példányban
jelent meg. „Molnár Jánosnak jókí-
vánsággal: Nagy László” dedikált
példány! 6000,-

227., NÉMATI Kálmán:
Nemzetiségünk elvei
Bp., 1892. Szerző. 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
228., NÉMETH Andor:
A párisi kommün (1871)
/Sorsok és emberek/
(Bp., 1932.) Pantheon. 258 p. 1
sztl.lev. 1 kihajtható térk. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A cím-
lapon „Ex libris Márai Sándor” poss.
bélyegző. Márai Sándor könyvtárából. 

3000,-
229., NÉMETH Andor:
Mária Terézia
Bp., 1938. Grill K.
1 t. 296 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Páll Józsefnek a felülmúlhatat-
lannak szeretettel – Németh Andor
Bp. 1938. jún. 1.” dedikált példány!

4500,-
230., NÉMETH Gyula:
Magyarázatok a kis katekizmushoz
Bp., 1912. Szent István-T. 144 p.
Kiadói papírborítóban.
„Poós Rezsőnek a régi szeretettel –
Németh Gyula” dedikált példány! 

3000,-
231., NEUMANN Béla:
Sütőipari műhelyvezetés.
Sütőipari számtan.
/Sütőipari szakkönyvtár 3./
Bp., 1931. (Dóczi Sámuel ügyvéd.) -
Friednann-Ny. 46 p. 1 sztlev.
Kiadói papírborítóban.
„Igaz tisztelete jeléül – a szerző”
dedikált példány!

4000,-
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232., NYÁRY Pál, Dr. báró:
Régi világ
Bp., 1941. „M. Családtörténeti
Szemle”. 121 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gy. Czikle Valéria írónő Őnagyságá-
nak nagyrabecsülésem és tiszteletem
jeléül – Bp., 1942. I. 10. Nyáry Pál”
dedikált példány!

4000,-
233., NYISZTOR Zoltán, Dr.:
Bangha Béla élete és művei
Bp., 1941. Pázmány P. Irodalmi T.
417 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
234., ORWELL, George:
Ezerkilencszáznyolcvannégy
Fordította: Antal György.
Bp., 1984. „Magyar Október” 
Szabadsajtó. 191 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Szamizdat kiadás.

3000,-
235., OTTLIK László:
A társadalomtudomány filozófiája
/A M. Filozófiai Társaság kvt. 5./
Bp., 1926. M. Filozófiai T.
228 p. 1 errata
Kiadói javított papírborítóban.
„Cavallier József főszerkesztő úrnak,
kiváló tisztelettel – a szerző” dedikált
példány! A szerző az Új Nemzedék
című lap szerkesztője.

4000,-
236., OVIDIUS Naso, P.:
A szerelem művészete (Ars Amatoria)
Latin eredetiből fordította:
Gáspár Endre.
Wien, én. Julis Fischer. 95 p. 3 t. 
(pompeii sírkő- és domborműleletek)

Későbbi félvászon kötésben. Könyv-
árusi forgalomba nem került, számo-
zott (342./500) bibliofil példány!

4000,-
237., ÖLVEDI János:
Napfogyatkozás
Magyarok Szlovákiában.
New York, 1985. Püski.
185 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

3000,-
238., ÖSTÖR József:
A döblingi Széchenyi 1848-1860
Bp., 1944. (Szeged Városi Ny.)
1 sztl.lev. 456 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4500,-
239., PÁLYI Ede:
Kommunista közmegegyezés
Bp., 1919. Dick Manó.
112 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
Rendkívül ritka tanulmány a kommu-
nizmusról, bolsevizmusról. Az újságíró
Magyarország megszűnését vizionálja. 

4000,-
240., PAPP Viktor: Muzsika
(Bp.), 1935. Gergely R.
219 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Dietl Fedornak – szeretettel: Papp
Viktor Bpest, 1935. dec. 16.” író,
újságíró, külügyi sajtóelőadónak dedi-
kált példány!

3000,-
241., PÉCHY Blanka: Jászai Mari
Bp., 1960. Magvető. 378 p. 16
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„A drága Horay Gusztáv professzor-
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nak jó híve – Péchy Blanka” dedikált
példány! A dedikáció címzettje
világhírű szemész főorvos.

3000,-
242., PETÉNYI Katalin:
Csíkszentmihályi Róbert
/Mai magyar művészet/
Bp., (1979.) Képzőművészeti Alap. 46
p. 1 sztl.lev. 8 kétoldalas t. (színes
képek) számos szövegközti képpel.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Gordon Zsuzsának és férjének
szeretettel – Szentendre, 1981. októ-
ber 31. Csíkszentmihályi Róbert” a
szobrász és éremművész, a „Nemzet
művésze” által a Jászai Mari-díjas
színésznőnek dedikált példány!

3000,-
243., PETHŐ Sándor:
Andrássy és ellenfelei
Bp., 1924. Pallas. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
244., PETŐFI Sándor:
János vitéz
Bp., 1920. Magyar Studio. – Ny.: Biró
Miklós. 67 p. 8 t. (hártyalappal, a
táblákon Jaschik Álmos szecessziós
művészi, színes rajzai)
Kiadói gerincén gondosan restaurált
félbőr kötésben.
Számozott (18./400), Jaschik Álmos
által aláírt bibliofil példány!

8000,-
245., PETRUCH Antal S. J.:
A Trencséni Jezsuita Noviciátus
anyakönyve /Kiadványok Jézustársasá-
ga Mo-i történetéhez 6./
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró
Munkaközösség. 216 p.
Kiadói papírborítóban.

„A balatonboglári kedves mátereknek
nagylelkűségükért csekélyke jeléül
mély hálájának – a szerző. Bpest,
1943. VII. 17.” dedikált példány!

4000,-
246., PFEIFER Vilmos: Magyar
filozófusok a XVIII. század végén
/Philosophia 5./
Szeged, 1941. Ablaka Gy. Kny.
70 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dezsőnek!, az én kedves matema-
tikus, de azért mélyenlátó filozofáló
barátomnak – Vili” dedikált példány!

4000,-
247., POLGÁR György:
Ókori hitéleti és művészeti régiségek
képgyűjteménye
Segédkönyv a történelem és irodalom
szemléltető tanításához. Szerk.: - -.
Miskolcz, 1896. Lővy József Fia. V.
206 p. 715 metszett képpel.
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben. „Tek. Gőgh Gyula tanár
úrnak – koll. tiszt. – a szerző”
dedikált példány!

12000,-
248., PÓLYA László: Fehők - - versei.
(Cleveland), 1917. A „Szabadság”.
9 sztl.lev. 139 p. 2 sztl.lev. szövegközti
rajzokkal és apró könyvdíszekkel, ame-
lyek Linek Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói kétszínnyomású lino-metszetes
papírborítóban, amely Tarnóczy Á.
munkája. A kötet az amerikai magyar
költő, a Szabadság című lap munkatár-
sának első megjelent kötete.
„Orosz Antal barátomnak szeretettel
– Dr. Pólya László” dedikált példány!
Ritka, emigráns verseskötet!

4000,-
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249., PROKOP Péter: Római évek
Róma, 1985. (Ugo Detti.)
281 p. 8 kétoldalas t. (színes képek) 1
sztl.lev. számos szövegközti képpel
gazdagon illusztrálva. A festőművész,
freskófestő legkiválóbb alkotásai.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Györgyinek szeretettel – Prokop
Péter” dedikált példány!
Prokop Péter (Kalocsa, 1919 – Bp.,

2003.) katolikus pap, festőművész, író.
1942-ben szentelték pappá. A buda-
pesti Képzőművészeti Főiskolán tanult.
1950-ben a sükösdi templom szenté-
lyének falára 100 m²-es freskót festett.
Tűz Tamás felkérésére 1956-ban
elkészítette a szendi templom falképeit.
1957-ben Rómába emigrált. 1960 után
számos egyházi intézmény falait díszí-
tette freskókkal, színes ablakokkal és
képeivel. Közel 10 ezer táblaképet fes-
tett. 1999-ben hazaköltözött.

4000,-
250., PURT Iván, Dr.: Lourdes
Visszaemlékezés az 1895-iki lourdesi
magyar zarándoklatra.
Bp., (1897.) Szerző.
226 p. 1 sztl.lev szövegközti képekkel.
Kiadói festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel.

4000,-
251., PÜSPÖKI Nagy Péter:
A tények erejével
Válasz Dr. Peter Ratkos, Dr. Sc
vitairatára a germánok, szlávok, avarok
és nagymorvák Csehszlovákia területét
érintő több fontos kérdése ügyében.
New York, 1985. Püski. 68 p.
Püspöki Nagy Péter:
Nagymorávia fekv(é)séről

New York, 1982. Püski. 30 p.
Mind kettő kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadások. (2 db.)

4000,-
252., RACINE, (Jean):
Berenice – Taragédia.
Fordította: Benedek Marcell.
(Bp., 1943.) Új Idők. 118 p. 1 sztl.lev.
Szalay Lajos rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Sebestyén Károlynak, a Napkeleti
királykisasszony pártfogójának, hálás
szeretettel – Benedek Marcell. 1943
nov. 11.” a fordító által dedikált pél-
dány! Rostand Napkeleti királykisasz-
szony c. műve Benedek Marcell első,
ifjúkori fordítása, amelyet 1904-ben
mutatott be a Nemzeti Színház.

4000,-
253., RÁCZ Sándor:
A homoki szőlőmívelés 
/A m. kir. földmívelésügyi min. kiad-
ványai 1./
Bp., 1901. Pallas.
103 p. 4 sztl.lev. (függelék) szövegközti
képekkel. Második, teljesen átdolgo-
zott és kibővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
254., RÁCZ Vilmos, Dr.:
Párbajkódex és lovagias eljárás
Bp., (1938.)
Az író. – Ny.: Athenaeum. 264 p.
Kiadói kissé kopottas aranyozott
egészbőr kötésben.

4500,-
255., RADNÓTI Miklós:
Orpheus nyomában
Műfordítások kétezer év költőiből.
(Bp., 1943.) Pharos.
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191 p. számos fametszett képpel, ame-
lyek Kaza György és Társa grafikai
intézetének munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

4000,-
256., REICHERT Róbert dr.:
A Szanda-hegy piroxénandezitja
Különlenyomat a Földtani Közlönyből.
Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi Ny.
76-81 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kubacska András úrnak, kedves
barátjának, igaz tisztelettel – a
szerző” dedikált példány!

2500,-
257., REJŐD Tiborc, Dr.:
Keresztényszocialista elvek a tár-
sadalomtan köréből
Bp., 1919. Szerző. 31 p.
Kiadói papírborítóban, a kötet jobb
alsó sarkában a kötet végén tinta folt
(szöveget nem érint).

3000,-
258., REJŐD Tiborc:
Bevezetés a műélvezetbe
/Művészetek kézikönyve I./
Kolozsvár, 1944. Korszerű Könyvtár. –
Ny.: Minerva. VII. 344 p. 14 t.
(képek) számos szövegközti képpel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben. „I.d. o ifj.
Ildikónak 1943. szt. Karácsonyra –
szeretettel Tiborc” dedikált példány!

4000,-
259., RÉVÉSZ Béla: Ady Endre
életéről, verseiről, jelleméről
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 219 p. 10
t. (Székely Aladár felvételei) 2 sztl.lev.
lapszámozáson belül Ady kéziratainak
tizennyolc reprodukciójával, famet-
szetű könyvdíszekkel amelyek Kozma

Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
260., RITSZOSZ, Jannisz:
Lebegő bizonyosság –
Válogatott versek. Válogatta, fordította
és az utószót írta: Képes Géza.
Bp., 1979. Európa. 179 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Csabának és Jutká-
nak, barátsággal – Budán, 1979 júni-
us 11-én, Géza” a fordító által Sík
Csaba művészettörténésznek és fele-
ségének dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve Sík Csaba
autográf jegyzetei.

4000,-
261., ROSEN Alice, W.:
Tetemrehívás (Versek.)
Arad, 1945. „Ardealul”, T. Lupoiu.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Nihai Györgynek és feleségének
őszinte barátsággal – W. Rosen Alice,
Arad 1945. IV.” dedikált példány!

4000,-
262., SÁFÁRY László:
Lendület – Versek.
(Munkács, 1931. Welber bérelt ny.)
44 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.  „Főtisztelen-
dő Bestók Béla püspök úrnak tiszte-
lettel – Sáfáry László, Munkács, 1931.
szept. 1.” dedikált példány!

4000,-
263., SÁNDOR József:
Vitéz nagybányai Horthy Miklós
Magyarország kormányzója és népe az
árpádházi magyar királyok vérében
(Bp., 1938. Szerző. – Ny.: Arany J.
Irodalmi és Ny. Műintézet.)
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582 p. 5 kihajtható geneológiai
táblázat. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (150.), aláírt példány!

A címlapon poss.: „Budapesti Lipót-
városi Casino” (bélyegző) „könyvtára
részére 1939. máj. 31. Guthard
Tódor” (autográf bejegyzés). Monu-
mentális geneológiai munka, amely
Horthy Miklós árpádházi leszár-
mazását dokumentálja. A geneológus
szerző egy óriás méretű családfán vezeti
le Horthy leszármazását. A IV. feje-
zettől Árpád-házi királyi vérségüket
örökölt családok gyűjteménye.

60000,-
264., SÁNDOR Szilárd:
A modern háború eszközei
Ujkori tüzérség – harcz a tenger alatt.
Archibald Williams nyomán átdolgoz-
ta: - -. /Magyar könyvtár 750-751./
Bp., (1915.) Lampel R. 86 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Nehéz ágyúk,
A vontcsövű puskák, Gépfegyverek,
Robbanó anyagok, Kormányozható
torpedók, Vízalatti járművek.

2500,-
265., SCHAFER István, Dr.:
A nők kriminalitásának arányairól
/Büntetőjogi dolgozatok 3./
Bp., 1947. Fővárosi Ny. 92 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Gartner Pál egyetemi m. tanár
úrnak, baráti tiszteletem jeléül – 47.
VII. 21. Schafer István” a kiváló ideg-
gyógyásznak dedikált példány!
Gartner Pál elmeszakértő volt Matuska
Szilveszter perében.

6000,-

266., SCHNELL János, Dr.:
A gyermekkor psychopathológiája
/Közlemény: a M. Kir. Gyógypedagó-
giai és Orvospszichológiai Intézetből/
Miskolc, 1934. Ny.: Universal.
22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.
„Dr. Vértes O. József igazgató úrnak
kollegális tisztelettel és őszinte nagy-
rabecsüléssel – Dr. Schnell János” a
magyarországi gyermekpszichológia
úttörőjének dedikált példány!

3000,-
267., SCHÖPFLIN Aladár:
Kitli János szerencséje
Bp., (1924.) Franklin-T.
128 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Mészáros Józsefnek szíves barátság-
gal Schöpflin Aladár” dedikált
példány!
A Nyugat és nemzedéke meghatározó,
alapító irodalomkritikusa. Komoly
szerepe van Ady Endre és a Nyugat
írónemzedékének elismertetésében.

6000,-
268., SCHWAGER A. József:
Álomképek és búvirágok – 
Költemények.
Lugos, 1913. Husvéth és Hoffer.
1 t. (A szerző diákkori arcképe) 96 p.
1 t. (Maderspach Károlyné emlékszob-
ra) Első kiadás!
Kiadói rajzos, szecessziós papír-
borítóban. Dedikált példány!

4000,-
269., SEBESTYÉN László:
Kézai Simon védelmében - - vitairata
Bp., 1975. (Szerző) 175 p. 1 sztl.lev
Kiadói papírkötésben.
„Csalló Jenő barátomnak szeretettel
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75. VIII. 14. Sebestyén László”
dedikált példány! A szerző a magyar
régmúlt egyik legbecsesebbnek bizo-
nyult krónikáját, Kézai Simon Gesta
Hungarorumát fantasztikus kohol-
mánynak, Kézait magát félművelt fan-
tasztának nevezi.

8000,-
270., SEIGNOBOS, (Charles):
A francia nemzet őszinte története
Fordította: Cs. Szabó László.
(Bp., 1935.) Athenaeum.
363 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Varró Pista bátyámnak szeretettel –
Cs. Szabó László 935 V/9” az író,
fordítónak a Századunk c. folyóirat
szerkesztőjének dedikált példány!

4500,-
271., SINKA István:
Pásztorének (Költemény.)
Tornalja, 1935. Kazinczy Szövetkezet.
– (Ny.: Concordia, Pozsony.)
38 p. 1 sztl.lev. Makovits Jenő rima-
szombati festőművész egészoldalas
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Polgár Istvánnak ajánlom szeretettel
ez az eposzt, mint a magyar szellem
szabadságharcának énekét. Sinka
István. Budapest, 1942. Karácsony.”
dedikált példány!
A költő ritka második kötete.

4000,-
272., SMOLEN, Kazimirz:
Auschwitz (Oswiecim) 1940-1945
(Krakkó), 1966. Auschwitzi Múzeum.
106 p. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói papírborítóban. Magyar nyelvű
múzeumi ismertető.

4000,-

273., SÓLYOM Sándor, Dr.:
Ismerd meg magadat!
Bp., 1946. Stephaneum.
175 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Az élet küzdelmeiben legyen
vezérlője a Tengercsillag! – Pestúj-
hely, 1946. okt. 8. Szeretettel: Dr.
Sólyom Sándor” dedikált példány!

3000,-
274., SOMLYÓ György:
Emlék a jelenből – Versek.
Bp., 1958. Szépirodalmi.
1 t. 98 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kozma Károlynak szeretettel –
Somlyó György” filmes szakembernek
dedikált példány!

4.000,-
275., SOMOGYI Tóth Sándor:
Huszonegy korsó sör
Bp., (1981.) Magvető.
358 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Fekete Sándornak!
Régi és új viszontagságainkra gondol-
va, megindultan és szeretettel: Bp.
1981. május, Somogyi Tóth Sándor”
dedikált példány!

2500,-
276., SONKOLY István, Dr.:
Kodály, az ember, a művész, a nevelő
Nyíregyháza, 1948. Tanügyi Könyves-
bolt, Bálint Mihály.
119 p. 2 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Győri Áll. Konzervatorium Könyv-
tárának – Dr. Sonkoly István 951.
IX. 2.” a hegedűművész, zenei szak-
író, Kodály Zoltán tanítványa által
dedikált példány! 4000,-
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277., SÓS Endre:
Három mártír
Jaurés – Somogyi – Matteotti.
Bp., 1945. Officina.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Antal Gábornak ragaszkodó barát-
sággal – 1945. VII. 15. Sós Endre”
dedikált példány!

3000,-
278., SURÁNYI Lajos:
Az új szocialista munkaterv
(Bp., 1934. Szerző.) 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A szerző nyomdász, a prágai parlament
volt tagja.

3000,-
279., (SYPOSS Károly), Floriche:
Idegen földön – Tárcza – levelek.
Bp., 1905. („Globos”.)
5 sztl.lev. 341 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kopottas, aranyozott egészbőr
kötésben, körben aranyozott lapszéllel.
„Hazslinszky István, nekem kedves jó
patrónusom, könyvem első előfizető-
jének, hálás tisztelettel, őszinte barát-
sággal ajánlom e kis munkát igaz
tisztelő híve – Floriche” dedikált
példány! Syposs Károly, írói nevén
Floriche (1859 - 1908.): író. Könnyel-
mű életmódot folytatott Franciaország-
ban. 1892-ben belépett az idegenlégió-
ba, de onnan megszökött. 1903-ban
hazatért, s a Magyarország c. ellenzéki
lap ismert tárcaírója lett.

4500,-
280., SZABADI Judit:
Bálint Endre
/A művészet kiskönyvtára 41./
Bp., 1969. Corvina.
34 p. 26 sztl.lev. 53 képpel.

Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Kulcsár Zsuzsának szeretettel – 
Bálint Endre 970 I. 19.” a festő-
művész által dedikált példány!

3000,-
281., SZABÓ Dezső:
A bánya mélye felé: 1. A magyar
nihilizmus 2. A magyar öntudat, a
magyar élethit tényei.
/- - ujabb művei 59./
Bp., 1940. Ludas Mátyás.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4000,-
282., SZABÓ Dezső:
A magyar társadalom megszervezése.
Béke. Életeim. Mai jegyzetek.
/- - ujabb művei 72./
Bp., 1941. Ludas Mátyás.
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Nemes Bélának – Szabó Dezső”
dedikált példány!

4000,-
283., SZABÓ Dezső:
A választójog reformja. Pro mansar-
do. Válasz gr. Tisza Istvánnak. Mai
jegyzetek. /- - füzetek 18./
Bp., 1936. Ludas Mátyás.
70 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban
(hátulsó fedél hiányzik). „Tisztelettel
Kiss Zoltánnak – Bp. 1936. jún. 4.
Szabó Dezső” dedikált példány!

4000,-
284., SZABÓ Dezső:
Achim András. A végzet ellen
(Hungárizmus és halál). A magyar
paraszt. Rokámbol romántika. Mai
jegyzetek. /- - ujabb művei 40-41./
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Bp., 1938. Ludas Mátyás.
156 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kószlár (?) Jánosnak – Bp. 1938.
jún. 9. Szabó Dezső” dedikált pél-
dány!

4000,-
285., SZABÓ Dezső:
Az egész látóhatár I-III.
(Bp., 1939.) Magyar Élet.
(1.) 416 p. (2.) 442 p. (3.) 358 p. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A szerző összegyűjtött politikai
írásai, tanulmányai. (3 db.)

6000,-
286., SZABÓ Irén:
Bőhm Károly etikája
Debrecen, 1935. Nagy K. és Tsi. 63 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibor dr. úrnak nagy tisztelettel
– Dr. Szabó Irén Bp. 936. II. 27.”
dedikált példány!

3000,-
287., SZABÓ Károly:
Hosszúpihenő... - Karikatúrák a
katonaéletből. Rajzolta: --.
Szombathely, 1936. Martineum Rt.
ny. 100 önálló t. (ebből 24 színes, fel-
ragasztott kép)
Kiadói javított alul vízfoltos papírmap-
pában, az első borítón színes, felragasz-
tott képpel. A mappát ért vízfolt
néhány lap alján is nyomot hagyott,
amely a rajzokat nem érinti. A map-
pán „Szeretettel Szabó Károly”
dedikált példány! A mappába
helyezve a karikatura rajzoló eredeti,
szignált „Szabó K. 936.” akvarell
színezett grafikája.
Verzóján: „Édesapánk (puskával)

1936-ban Fenékpusztán éjjeli őrség-
ben. Valószínűleg Szabó Kari is velük
volt!” feljegyzés.

20000,-
288., SZÁNTÓ Ferenc:
Egy rózsát a csákómra…
Bp., 1912. Wodianer F. és Fiai.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nemes Mihály munkája.
„Zeidler Imrének baráti tisztelettel –
Budapest 1912. május 9. Szántó
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
289., SZÁSZ Menyhért:
Az emeletünkön – Versek.
Bp., 1913. Benkő Gyula. – (Hedvig
Imre.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely K.
Sávely Dezső munkája. A költő első
verseskötete.
„Lenkay Irénkének ezeket e régi
verseket azzal, hogy ilyen verseket
nem szabad írni. Régi könyv és régi
versek, - de viszont akkor még fiatal és
boldog voltam. Ez legyen mentségem.
Kézcsókkal és hódolattal…” egy fél
oldalon dedikált példány!
Az ifjú szerzőt a Nyugatban Ady
fedezte fel, de Kosztolányi is méltatta. 

4000,-
290., SZÉCHÉNYI Ágost:
Imre király
Svájc (Fahrwangen), (1965.) Duna.
133 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Dr. Bényi
Lászlónak igaz barátsággal…” dedi-
kált példány! A történész, író emig-
ráns történelmi drámája.

3000,-
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291., SZÉCSI Ferenc:
Napraforgó –
Új versek és versfordítások.
Bp., 1924. Lampel R.
115 p. Első kiadás!
Kiadói Rajzos papírborítóban, amely
Bér Dezső munkája.
„Szebenyi Sándornak szerető szóval
és szívvel…” dedikált példány!
A dedikáció címzettje többek között

Az Est, Érdekes Újság, Képes Sport
szerkesztője. A költő egyben író, nyel-
vész azonos az Idegen szavak szótárá-
nak (1936) és a Szállóigék (1937)
szerzőjével. Szécsi Pál táncdalénekes
apja.

3000,-
292., SZÉKELY (Nuszbek) Sándor:
Aratás – Költemények.
Bp., 1926. Rákosi Jenő Budapesti
Hírlap. 144 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Janka Jenőéknek a Bulyovszky-utczai
szomszédságra emlékezéssel igaz szere-
tettel: Székely (Nuszbek) Sándor,
Bpest, 1926. V. 31.” dedikált pél-
dány! A címlapon poss. névbejegyzés
„Janka Jenő”.

3000,-
293., SZÉLPÁL Árpád:
Keréknyom (Versek.)
(Párizs, 1979. Magyar Műhely.)
148 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Béládi Miklósnak barátsággal –
Szélpál Árpád” Béládi Miklós iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

Szélpál Árpád (1897-1987) költő,
újságíró, fotóművész. A Galilei Kör
tagja volt, Kassák csoportjához csat-
lakozott, első versei a Ma folyóiratban

jelentek meg. A forradalmakban az
avantgárd csoport publicistájaként vett
részt, a tanácsköztársaság bukása után
10 hónapi börtönre ítélték. Az avant-
gárd költészet jeles képviselője.
Emigráns.

4500,-
294., SZEMERE Samu, Dr.:
Filozófiai tanulmányok
Bp., 1941. Arany J. Irodalmi és Ny.
Műintézet. 421 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Hegedűs Nándornak baráti szeretet-
tel – Bp. 1950. jan. 8. Szemere
Samu” dedikált példány!

4000,-
295., SZENDREY Mihály:
Ötven év a szinészetből
Arad, 1932. Ny.: Lovrov & Co.
1 t. 132 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Tisztelettel
Szendrey Mihály” dedikált példány!

4000,-
296., SZENTIVÁNYI Jenő:
Tizenkét halálos perc – Regény.
/Delfin könyvek/
Bp., 1969. Móra F.
210 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Karig Sárának a magyar irodalom
misszionáriusának kézcsókkal – 972.
VII. 26. Szentiványi Jenő” dedikált
példány!
A szerző a magyar science fiction egyik
alapítója. Édesapja kereskedelmi tenge-
részparancsnok volt, s tizenhárom éves
korától kezdve vitte magával útjaira.
Járt Jamaikában, a Fülöp-szigeteken,
eljutott Borneóra is.

4000,-
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297., SZENTKUTHY Miklós:
Az egyetlen metafora felé (1935)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 263 p. Második kiadás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Baránszky-Jób * Lászlónak „maxi-
maxi” hálával, szeretettel, múlhatat-
lan barátságunk pünkösdi örömével
1985 V. 26. Sz. Miklósod *” írótársá-
nak extravagánsan teljes oldalon
dedikált példány!

Szentkuthy Miklós nevezetes, de
alighanem kevesek által olvasott
munkája 1935-ben jelent meg először,
kis példányszámban; azóta sokat em-
legetik, hivatkoznak rá, könyvritkaság.
A mű voltaképp napló, vagy ahogyan
Szentkuthy nevezi: Catalogus Rerum -
jelenségek, dolgok jegyzéke. Az író
száztizenkét rövidebb-hosszabb szek-
venciában jegyezte föl élményeit, gon-
dolatait, kommentálta olvasmányait, a
politikai és egyéb eseményeket.

4500,-
298., SZENTMIHÁLYINÉ Szabó
Mária: Szabad hazában – Regény.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
506 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Makkai Sándoréknak hálás
szeretettel, barátsággal – 940. dec. 11.
Mária” a jeles erdélyi magyar író,
református püspöknek és feleségének
dedikált példány!

4000,-
299., SZERB Antal:
A világirodalom története I-III.
(Bp., 1945.) Révai. (1.) XI. 353 p. 1
sztl.lev. (2.) 386 p. 1 sztl.lev. (3.) 446
p. 1 sztl.lev. Tizenegyedik ezer.

Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. Szép sorozat. (3 db.) 

8000,-
300., SZIKLAY László:
Launer István egy 1848. évi szlovák
röpirat szerzője
/Szláv filologiai értekezések 3./
Bp., 1948. Pázmány P. Tud.egyetem
Szláv Filológiai Int. 59 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dénesnek meleg, baráti
szeretettel – Bp. 1948. VII. 16.
Sziklay László” dedikált példány!

4000,-
301., SZIKLAY László:
Sládkovic András / Különlenyomat a
Debreceni Szemle -ből.
Debrecen, 1940. (Városi Ny.) 26 p.
Kiadói papírborítóban.
„Varjas Bélának baráti szeretettel,
szerény viszonzásul – Kassa, 1941.
január, Sziklay László” dedikált
példány! Andrej Sládkovic a 19. száza-
di szlovák irodalom egyik legkiemel-
kedőbb alkotója.

2000,-
302., SZILÁGYI Ferencz:
Ifjabb B. Wesselényi Miklós – Élet- és
korrajz. /Értekezések a történelmi
tudományok köréből/
Bp., 1875. MTA. 90 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
303., SZILVESZTER Ferenc dr.:
Filozófia propedeutika
Függelékkel. Középiskolák számára.
Bp., 1916. Szent István-T. 247 p.
Korabeli félvászon kötésben. Lélektan
és logika. A címlapon „Tisztelete
jeléül: A szerző” dedikált példány!

3000,-
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304., TAMÁS József:
Magyar iskolák Kanadában
(Montreál), 1966. Montreáli Katolikus
Magyar Iskola.
2 sztl.lev. 39 p. 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns.

3000,-
305., (TAMKÓ) Sirató Károly:
Kiáltás – (Versek.)
Bp., 1942. Kalász.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított, illusztrált papírborí-
tóban. „Dr. Zrikóczy (?) Károlynak
baráti kézszorítással – Sirató Károly”
dedikált példány!

6000,-
306., TEGNÉR Ezsaiás:
A Frithiof-monda
Svéd eredetiből fordította:
Győry Vilmos.
Bp., (1891.) Athenaeum. 1 t. (a szerző
portréja, fénynyomatú kép) 123 p. 12
t. (fénynyomat) A táblák képei és a
szövegközti rajzok Ekwal Kanut
munkái. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott,
egészvászon díszkötésben, körben
aranyozott lapszéllel. Díszalbum.

8000,-
307., TETTAMANTI Béla:
A közösség gondolata Kármán Mór
neveléselmélete
/Értekezések a M. Kir. Ferenc J.-
Tud.egyetem Pedagógiai Int./
Szeged, 1928. (Endrédi L. kny.) 107 p.
Kiadói papírborítóban. „Joó Tibornak
közös beszélgetéseink és tanulmá-
nyaink emlékéül – Szeged, 1928. X. 8.
a szerző” dedikált példány!

4000,-

308., THINSZ Géza:
Vizek távlatai – (Versek.)
Stockholm, 1979. Magyar.
83 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Faragó Vilmosnak sok szeretettel –
Thinsz Géza 979. V. 28.” dedikált
példány! A költő 1956-ban hagyta el
Magyarországot, Svédországban is
jelentőset alkotott.

3000,-
309., TISZA-évkönyv 1924. III. évf.
Szerk.: Angyal Dávid.
Bp., 1924. Rákosi J. Bp-i Hírlapváll.
190 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-
310., TÓTH Géza:
Bakonyér mellől – Versek.
(Pápa, 1930. Főiskolai kny.)
1 t. 56 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Miskolczi Béla szerkesztő urnak
mély tisztelettel – Pápa, 931. I. 26.
Tóth Géza” dedikált példány!

3000,-
311., TÖRÖK Sándor:
Valaki kopog I-II.
Tizenkét szoba regénye.
(Bp., 1937.) Franklin-T.
(1.) 231 p. (2.) 198 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.)
„Komor Bandi kegyelmes úrnak
szeretettel – Sándor. Bp. 1937. X.
14.” Komor András írónak dedikált
példány!

4000,-
312., TRÓCSÁNYI Zoltán:
Magyar régiségek és furcsaságok I-V.
(Bp., 1924-1931.) Dante. A képmellék-
leteket és az iniciális könyvdíszeket K.
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Sávely Dezső, a címlapot Végh 
Gusztáv rajzolta.
Kiadói egységes, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. A ritka művelő-
déstörténeti sorozat 6 kötetben teljes. 
(5 db.)

8000,-
313., TURNOWSKY Sándor:
Három tanulmány a háborúról
A háború filozófiája. A háborús idők
tömeglélektana. A háború és a jövő
állama. 
Bp., 1915. Franklin-T. 52 p.
Hozzákötve:
Turnowsky Sándor: 1906-1936 
(szemelvények a szociológus gyűjtemé-
nyéből) Címlap nélkül, 3-18 p. szöveg-
közti képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

3000,-
314., UDVARHELYI Katalin:
A 0 vércsoportú szérumfehérjék spekt-
roszkópos tulajdonságai
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1940. (Szerző. – Madách Ny.)
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Lilinek és
Bélának sok szeretettel – 1941. jan. 1-
én Kati” dedikált példány!

3000,-
315., UJFALUSSY József:
A „Hunyadi László” és irodalmi
előzményei
/Különlenyomat a Zenetudományi
tanulmányok II. kötetéből./
Bp., 1954. Akadémiai. 219-230 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Tóth Aladárnak őszinte
barátsággal – 54. XI. 12. Ujfalussy
József”  zenetörténésznek Fischer

Annie férjének dedikált példány! 
2500,-

316., UJVÁRY Sándor:
Plágium!...
Bp., (1942) Griff Könyvkiadó.
146 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Repcze munkája.
„Vitéz Zerinváry Szilárd aranyos
barátomnak… Bpest, 1944. IV. 12.
Ujváry Sándor” dedikált példány! 
Fantasztikus regény, amelyben az írófe-
jedelem márványba faragott alakja élő
hússá, vérré válik.

3000,-
317., UR György:
Szabó Dezső utolsó napjai
(Bp., 1947.) Váradi B. „Forum”. 31 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
318., VAÁD Ferenc:
Tiszta ég alatt – (Versek.)
Bp., (1974.) Magvető.
268 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Dr. Lax Lászlónak
sok-sok szeretettel – Vaád Ferenc
1975. január” dedikált példány!

2500,-
319., VAJTHÓ László:
Két költőnemzedék arca
/Kortársaink 10./
Bp., (1935.) Studium.
80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Németh Antalnak szeretettel –
Vajthó László Budapest 1938. III. 1.”
dedikált példány!

3000,-
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320., VARGA László:
A fecske utca és a Park Avenue sarkán
New York, 1984. Püski – Corvin.
203 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

4000,-
321., VARJAS Béla:
Egy XVI. századi magyar nyelvű
orvosi kompendium
Különlenyomat.
Bp., 1940. (Szerző. – Kir. M. Egyetemi
Ny.) 18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Clauser Misinek barátsággal – Béla”
későbbi emigráns katonatiszt,
történésznek dedikált példány!

2500,-
322., VÁROSI István: Szent Ágoston:
A keresztény tanításról
Fordította, bevezetéssel, jegyzetekkel
ellátta: - -. /Keresztény remekírók 3./
Bp., 1944. Szent István-T. 289 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
323., VAS István:
Hét tenger éneke
Bp., (1972.) Szépirodalmi. 1 t. 542 p.
1 sztl.lev. Negyedik, bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely Szántó
Piroska munkája.
„Simon Istvánéknak baráti szeretettel
– 72 október Vas István” a
költőtársnak dedikált példány!

3000,-
324., VASVÁRI István:
Torlódó nyár – (Válogatott versek.)
(Bp., 1947.) Forum.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

A kötet önálló címlap nélkül jelent
meg. „Aczél Tamásnak igaz baráti
szeretettel – Vasvári István” az
Ifjúsági Kiadó lektorától a Szikra
Kiadó lektorának dedikált példány!

3000,-
325., VASZARY Gábor: Az ördög
nem alszik (Filmforgatókönyv.)
Rendezi: Bánky Viktor.
(Bp.), 1941. Magyar Filmiroda. 187 p.
Kiadói papírborítóban. (Rota sok-
szorosított gépirat.) 1941-ben bemuta-
tott fekete-fehér magyar vígjáték,
amelyben Csortos Gyula, Tolnay Klári
és Hajmássy Miklós játszották a főbb
szerepeket.

6000,-
326., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz – Regény.
Bp., (1947.) Népszava. 157 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Janovits munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Janovits) papírboríték-
ban. „Horváth Zoltánnak barátsággal
– Vészi Endre” dedikált példány! 

3000,-
327., VICTOR János:
Hozsanna!
Énekeskönyv. Vasárnapi iskolák, vallá-
sos összejövetelek és a család
használatára. Összeállította: - -.
Bp., én. Londoni Traktátus Társulat.
VIII. 262 p. XVII. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerin-
cén apró sérüléssel. „Őnagys. Vajda
Lujza úrhölgynek őszinte tiszteletem
és hálám jeléül. Victor János 1924.
máj. 19.” dedikált példány!

3000,-
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328., WALN, Nora:
Kína, édes gyümölcs – Regény.
Angolból fordította: Szinnai Tivadar.
Bp., (1942.) Dante. 377 p. Második
kiadás. (Az első kiadás „Száműzetés
háza” címen jelent meg.)
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Fáy Adorján főorvos úrnak
tisztelete jeléül – 1942. XII. 18. a
fordító” Szinnai Tivadar által dedi-
kált példány!

3000,-
329., WEIS István:
A mai magyar társadalom
/A Magyar Szemle könyvei II./
Bp., 1930. M. Szemle T. 239 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

3000,-
330., WEÖRES Sándor:
Egysoros versek
Szántó Tibor montázsaival.
Bp., 1979. Magyar Helikon –
Szépirodalmi. 80 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Gombos Samunka és Lellinek hálá-
val, barátsággal – Weöres Sándor,
Budapest, 1979. aug 23.” dedikált
példány! Modern, képes tipo-grafikai
mintakötet.

8000,-
331., ZELK Zoltán:
Zuzmara a rózsafán –
Válogatott versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
1 t. 415 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kovács Istvánnak, szeretettel Zelk
Zoltán” dedikált példány!

4000,-

332., ZENTAI Boross Ferenc:
Szibéria dalol –
Versek a hadifogságból.
Bp., 1928. Horizont.
172 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Dedikált példány! (A dedikáció
szövegének végét az egykori könyvkötő
levágta.)

3000,-
333., ZUBRICZKY Aladár dr.:
Szent Irén lyoni püspök életének
chronologiája
Esztergom, 1903. Buzárovits G. 223 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „Szeretettel – Zubriczky”
dedikált példány!

6000,-


